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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 6.0 34.9 50.3 5.5 0.6 2.6

398 6.0 33.9 51.5 5.5 0.5 2.5

531 6.0 36.2 49.0 5.5 0.8 2.6

- - - - - - -

12 8.3 16.7 75.0 - - - 

7 - 28.6 42.9 14.3 - 14.3

7 28.6 28.6 42.9 - - - 

81 8.6 38.3 44.4 3.7 1.2 3.7

160 4.4 38.1 50.6 4.4 0.6 1.9

210 8.1 38.1 47.1 4.8 0.5 1.4

183 6.6 33.3 51.9 5.5 0.5 2.2

154 3.2 30.5 53.2 9.7 0.6 2.6

143 4.9 32.2 53.1 4.2 0.7 4.9

3 - 66.7 33.3 - - - 

7 - 14.3 57.1 14.3 - 14.3

10代・20代 34 11.8 29.4 50.0 - 2.9 5.9

30代 66 3.0 37.9 51.5 4.5 1.5 1.5

40代 85 7.1 36.5 45.9 8.2 - 2.4

50代 81 6.2 32.1 53.1 4.9 - 3.7

60代 69 4.3 30.4 56.5 7.2 - 1.4

70歳以上 63 6.3 34.9 52.4 4.8 - 1.6

10代・20代 52 9.6 44.2 38.5 5.8 - 1.9

30代 92 5.4 38.0 50.0 4.3 - 2.2

40代 122 9.0 40.2 46.7 2.5 0.8 0.8

50代 97 6.2 34.0 51.5 6.2 1.0 1.0

60代 85 2.4 30.6 50.6 11.8 1.2 3.5

70歳以上 83 3.6 31.3 53.0 3.6 1.2 7.2

446 7.0 34.8 51.3 4.7 0.2 2.0

77 6.5 37.7 46.8 6.5 1.3 1.3

47 4.3 46.8 44.7 2.1 - 2.1

30 10.0 36.7 36.7 10.0 - 6.7

109 2.8 36.7 49.5 7.3 0.9 2.8

17 17.6 52.9 29.4 - - - 

104 6.7 33.7 52.9 1.0 1.9 3.8

89 3.4 24.7 57.3 10.1 1.1 3.4

16 - 37.5 50.0 12.5 - - 

13 - 15.4 53.8 15.4 - 15.4

210 2.9 27.1 61.4 6.7 0.5 1.4

284 6.0 30.6 52.5 6.0 1.1 3.9

229 7.9 40.6 44.5 3.9 - 3.1

162 7.4 43.2 42.6 5.6 0.6 0.6

43 7.0 46.5 39.5 2.3 2.3 2.3

9 11.1 22.2 55.6 11.1 - - 

11 - 18.2 54.5 9.1 - 18.2

140 7.9 36.4 51.4 2.1 0.7 1.4

104 4.8 45.2 42.3 3.8 1.0 2.9

114 8.8 44.7 42.1 1.8 - 2.6

68 10.3 44.1 35.3 7.4 1.5 1.5

87 3.4 36.8 49.4 8.0 1.1 1.1

209 4.8 32.1 51.2 6.7 0.5 4.8

201 4.5 24.4 61.7 7.5 0.5 1.5

25 8.0 16.0 60.0 8.0 - 8.0

219 5.0 26.9 56.2 6.4 1.4 4.1

25 24.0 16.0 52.0 8.0 - - 

431 7.2 42.9 43.6 3.9 0.2 2.1

31 6.5 38.7 51.6 - 3.2 - 

195 3.1 28.7 59.0 7.2 0.5 1.5

27 3.7 29.6 48.1 14.8 - 3.7

20 - 35.0 45.0 5.0 - 15.0

203 5.4 38.9 47.8 4.4 1.0 2.5

151 9.3 33.1 48.3 5.3 2.0 2.0

118 6.8 30.5 55.9 3.4 - 3.4

110 4.5 38.2 47.3 8.2 - 1.8

96 5.2 32.3 54.2 6.3 - 2.1

108 6.5 31.5 51.9 8.3 - 1.9

124 4.8 37.1 47.6 5.6 0.8 4.0

25 4.0 40.0 56.0 - - - 

13 - 23.1 61.5 - - 15.4

243 6.6 42.0 45.3 3.3 0.8 2.1

322 7.5 32.3 52.5 5.3 0.6 1.9

25 - 24.0 52.0 16.0 - 8.0

237 6.3 33.3 50.2 5.9 0.4 3.8

46 - 39.1 54.3 2.2 2.2 2.2

22 4.5 31.8 59.1 4.5 - - 

22 - 36.4 54.5 9.1 - - 

6 - 16.7 16.7 66.7 - - 

10 - 30.0 60.0 10.0 - - 

15 6.7 20.0 60.0 - - 13.3

42 4.8 35.7 52.4 7.1 - - 

57 3.5 36.8 49.1 3.5 - 7.0

68 8.8 23.5 60.3 1.5 - 5.9

148 8.1 31.8 50.0 6.8 0.7 2.7

195 6.2 36.9 50.3 4.6 0.5 1.5

151 6.0 33.8 53.6 4.6 1.3 0.7

280 4.6 38.9 46.4 6.8 0.4 2.9

7 14.3 - 42.9 14.3 14.3 14.3

462 8.4 40.5 44.4 3.5 0.4 2.8

416 3.8 32.5 54.6 6.0 0.7 2.4

20 10.0 15.0 65.0 10.0 - - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 - 15.4 66.7 12.8 2.6 2.6

9 - - 55.6 33.3 - 11.1

436 11.0 41.1 41.5 2.8 0.7 3.0

380 1.6 32.9 57.1 6.6 0.3 1.6

94 1.1 25.5 61.7 7.4 1.1 3.2

22 9.1 4.5 59.1 22.7 - 4.5

8 - 12.5 37.5 37.5 12.5 - 

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

355 11.8 46.8 36.6 1.4 0.3 3.1

393 2.5 36.4 51.4 7.1 0.5 2.0

158 1.9 10.8 74.7 8.2 1.3 3.2

20 - 15.0 75.0 10.0 - - 

14 14.3 7.1 50.0 21.4 7.1 - 

8 - 12.5 62.5 12.5 - 12.5

414 6.5 41.8 44.2 3.9 0.5 3.1

34 2.9 8.8 70.6 11.8 2.9 2.9

373 5.6 29.5 54.4 7.2 0.8 2.4

116 6.0 33.6 55.2 4.3 - 0.9

11 9.1 54.5 27.3 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(1)地域や社会とのつながり

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 4.2 20.0 62.7 7.6 1.9 3.6

398 5.3 22.6 61.1 6.8 1.5 2.8

531 3.6 18.5 63.5 8.1 2.3 4.1

- - - - - - -

12 - 8.3 91.7 - - - 

7 - 14.3 42.9 28.6 - 14.3

7 28.6 14.3 57.1 - - - 

81 3.7 21.0 65.4 7.4 1.2 1.2

160 4.4 16.3 70.6 4.4 0.6 3.8

210 5.2 13.3 73.3 3.8 1.9 2.4

183 4.4 23.0 59.0 7.1 2.7 3.8

154 2.6 24.7 53.9 14.3 1.9 2.6

143 3.5 25.2 51.7 9.8 2.8 7.0

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 14.3 42.9 28.6 - 14.3

10代・20代 34 8.8 20.6 52.9 11.8 2.9 2.9

30代 66 3.0 16.7 72.7 3.0 1.5 3.0

40代 85 7.1 16.5 69.4 2.4 1.2 3.5

50代 81 6.2 27.2 56.8 4.9 2.5 2.5

60代 69 4.3 24.6 55.1 15.9 - - 

70歳以上 63 3.2 30.2 54.0 6.3 1.6 4.8

10代・20代 52 3.8 21.2 71.2 3.8 - - 

30代 92 5.4 15.2 69.6 5.4 - 4.3

40代 122 4.1 11.5 75.4 4.9 2.5 1.6

50代 97 3.1 20.6 58.8 9.3 3.1 5.2

60代 85 1.2 24.7 52.9 12.9 3.5 4.7

70歳以上 83 3.6 21.7 50.6 12.0 3.6 8.4

446 4.0 19.3 67.7 6.3 0.7 2.0

77 5.2 16.9 63.6 7.8 2.6 3.9

47 2.1 38.3 48.9 8.5 - 2.1

30 3.3 13.3 70.0 6.7 3.3 3.3

109 4.6 19.3 57.8 7.3 3.7 7.3

17 11.8 35.3 47.1 5.9 - - 

104 2.9 18.3 61.5 6.7 4.8 5.8

89 6.7 20.2 55.1 12.4 1.1 4.5

16 - 18.8 50.0 18.8 12.5 - 

13 - 15.4 53.8 15.4 - 15.4

210 2.4 17.1 66.2 9.5 1.0 3.8

284 3.5 22.5 58.8 8.5 2.8 3.9

229 5.7 21.0 63.3 5.2 0.9 3.9

162 4.3 17.9 68.5 6.2 1.9 1.2

43 9.3 23.3 58.1 4.7 4.7 - 

9 11.1 11.1 44.4 22.2 - 11.1

11 - 18.2 27.3 18.2 9.1 27.3

140 6.4 17.1 65.7 8.6 0.7 1.4

104 4.8 16.3 75.0 2.9 - 1.0

114 4.4 22.8 65.8 1.8 1.8 3.5

68 5.9 17.6 64.7 8.8 1.5 1.5

87 2.3 28.7 56.3 9.2 1.1 2.3

209 3.3 23.9 51.2 12.4 2.9 6.2

201 3.0 16.4 67.7 6.5 2.5 4.0

25 8.0 12.0 52.0 8.0 8.0 12.0

219 2.7 20.5 63.0 7.8 2.3 3.7

25 12.0 12.0 60.0 16.0 - - 

431 5.8 20.9 63.3 5.3 1.4 3.2

31 3.2 22.6 54.8 12.9 6.5 - 

195 2.1 16.9 66.2 9.2 1.5 4.1

27 3.7 22.2 55.6 14.8 3.7 - 

20 - 30.0 35.0 10.0 5.0 20.0

203 4.4 20.7 61.6 8.4 2.5 2.5

151 5.3 18.5 67.5 5.3 0.7 2.6

118 3.4 16.1 72.0 2.5 - 5.9

110 5.5 19.1 60.0 11.8 2.7 0.9

96 5.2 25.0 57.3 5.2 4.2 3.1

108 1.9 17.6 61.1 11.1 2.8 5.6

124 4.0 22.6 58.1 9.7 1.6 4.0

25 4.0 32.0 60.0 4.0 - - 

13 - 7.7 61.5 7.7 - 23.1

243 5.3 26.7 55.6 9.5 2.5 0.4

322 4.7 19.3 65.2 5.6 1.6 3.7

25 4.0 8.0 60.0 12.0 4.0 12.0

237 3.8 16.9 66.2 6.3 1.3 5.5

46 2.2 17.4 63.0 13.0 - 4.3

22 - 22.7 77.3 - - - 

22 - 13.6 81.8 4.5 - - 

6 - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7

10 - 30.0 30.0 30.0 10.0 - 

15 6.7 6.7 60.0 6.7 6.7 13.3

42 7.1 16.7 69.0 2.4 2.4 2.4

57 - 17.5 70.2 7.0 - 5.3

68 2.9 13.2 66.2 7.4 2.9 7.4

148 4.1 16.9 71.6 4.1 0.7 2.7

195 3.6 13.8 72.8 5.1 1.5 3.1

151 6.6 22.5 58.9 7.9 2.6 1.3

280 3.9 27.9 50.0 11.8 2.1 4.3

7 14.3 - 42.9 14.3 14.3 14.3

462 6.5 25.8 55.0 7.4 1.9 3.5

416 1.9 15.4 72.1 6.5 0.7 3.4

20 10.0 - 65.0 20.0 5.0 - 

2 - - 100.0 - - - 

39 - 17.9 56.4 12.8 5.1 7.7

9 - - 33.3 22.2 33.3 11.1

436 7.8 21.3 60.1 5.3 1.1 4.4

380 0.8 21.1 65.5 8.2 2.1 2.4

94 2.1 16.0 62.8 13.8 2.1 3.2

22 4.5 4.5 59.1 18.2 9.1 4.5

8 - 12.5 62.5 12.5 12.5 - 

8 - - 75.0 - - 25.0

355 9.6 26.5 55.5 3.7 0.8 3.9

393 0.8 19.1 68.4 7.6 1.5 2.5

158 1.3 11.4 63.3 15.8 4.4 3.8

20 - 10.0 65.0 10.0 10.0 5.0

14 7.1 7.1 64.3 14.3 - 7.1

8 - - 75.0 - - 25.0

414 5.3 24.6 56.3 8.9 1.9 2.9

34 - 11.8 67.6 11.8 8.8 - 

373 3.5 16.6 67.6 6.7 1.1 4.6

116 4.3 18.1 67.2 4.3 2.6 3.4

11 - 9.1 72.7 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(2)高齢者や障害者への福祉の充実

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 11.6 41.4 36.5 6.9 1.1 2.6

398 11.3 42.2 37.7 5.8 1.0 2.0

531 12.2 41.1 35.0 7.5 1.1 3.0

- - - - - - -

12 - 25.0 66.7 8.3 - - 

7 - 42.9 28.6 14.3 - 14.3

7 14.3 42.9 28.6 - 14.3 - 

81 21.0 45.7 29.6 1.2 2.5 - 

160 15.6 47.5 28.1 4.4 1.3 3.1

210 11.4 37.1 39.5 9.5 0.5 1.9

183 10.4 43.2 37.2 6.0 2.2 1.1

154 8.4 37.0 40.3 10.4 - 3.9

143 7.7 41.3 40.6 5.6 - 4.9

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 28.6 28.6 28.6 - 14.3

10代・20代 34 17.6 47.1 29.4 - 5.9 - 

30代 66 18.2 42.4 27.3 6.1 1.5 4.5

40代 85 10.6 40.0 43.5 4.7 - 1.2

50代 81 11.1 42.0 39.5 4.9 1.2 1.2

60代 69 7.2 40.6 40.6 10.1 - 1.4

70歳以上 63 6.3 44.4 39.7 6.3 - 3.2

10代・20代 52 23.1 44.2 28.8 1.9 1.9 - 

30代 92 14.1 51.1 28.3 3.3 1.1 2.2

40代 122 12.3 36.1 35.2 13.1 0.8 2.5

50代 97 10.3 44.3 34.0 7.2 3.1 1.0

60代 85 9.4 34.1 40.0 10.6 - 5.9

70歳以上 83 8.4 38.6 42.2 4.8 - 6.0

446 14.8 43.9 32.7 6.5 0.2 1.8

77 9.1 41.6 41.6 2.6 1.3 3.9

47 6.4 51.1 36.2 4.3 - 2.1

30 13.3 40.0 36.7 6.7 3.3 - 

109 9.2 36.7 41.3 8.3 0.9 3.7

17 23.5 41.2 29.4 - 5.9 - 

104 9.6 46.2 27.9 9.6 1.0 5.8

89 6.7 27.0 52.8 10.1 2.2 1.1

16 - 31.3 62.5 - 6.3 - 

13 - 30.8 30.8 15.4 7.7 15.4

210 11.0 41.4 38.1 7.1 1.0 1.4

284 10.2 42.6 35.2 8.5 1.1 2.5

229 12.2 42.8 34.5 5.2 0.9 4.4

162 13.6 40.1 38.9 6.2 0.6 0.6

43 14.0 34.9 39.5 2.3 4.7 4.7

9 22.2 11.1 55.6 11.1 - - 

11 - 45.5 18.2 18.2 - 18.2

140 17.9 44.3 30.7 2.9 2.9 1.4

104 13.5 48.1 27.9 6.7 - 3.8

114 13.2 43.0 34.2 7.9 - 1.8

68 11.8 36.8 41.2 7.4 1.5 1.5

87 10.3 48.3 31.0 8.0 1.1 1.1

209 9.1 36.8 42.1 6.7 - 5.3

201 8.0 41.3 41.3 7.5 1.5 0.5

25 16.0 16.0 36.0 16.0 4.0 12.0

219 9.1 43.8 35.2 8.2 0.5 3.2

25 16.0 44.0 28.0 12.0 - - 

431 13.5 40.8 36.2 5.3 1.4 2.8

31 9.7 41.9 38.7 6.5 3.2 - 

195 10.8 40.5 38.5 7.7 1.0 1.5

27 11.1 33.3 44.4 11.1 - - 

20 5.0 40.0 35.0 5.0 - 15.0

203 12.3 42.4 34.0 5.4 1.0 4.9

151 11.3 44.4 35.1 6.0 2.0 1.3

118 11.9 37.3 39.0 10.2 - 1.7

110 11.8 39.1 34.5 10.9 0.9 2.7

96 16.7 36.5 38.5 4.2 2.1 2.1

108 5.6 39.8 43.5 7.4 0.9 2.8

124 14.5 44.4 33.1 6.5 0.8 0.8

25 4.0 52.0 40.0 4.0 - - 

13 - 46.2 38.5 - - 15.4

243 9.5 43.6 35.8 7.0 1.6 2.5

322 12.4 44.4 33.2 5.9 0.9 3.1

25 8.0 32.0 36.0 12.0 - 12.0

237 13.9 40.1 36.7 8.0 - 1.3

46 13.0 34.8 39.1 6.5 4.3 2.2

22 - 31.8 63.6 4.5 - - 

22 9.1 36.4 50.0 4.5 - - 

6 33.3 - 50.0 16.7 - - 

10 10.0 30.0 50.0 - 10.0 - 

15 6.7 40.0 33.3 6.7 - 13.3

42 14.3 52.4 26.2 4.8 - 2.4

57 22.8 28.1 43.9 3.5 1.8 - 

68 14.7 50.0 20.6 8.8 - 5.9

148 11.5 43.9 35.8 6.1 0.7 2.0

195 8.7 40.0 39.5 7.7 1.5 2.6

151 11.9 40.4 40.4 4.6 2.0 0.7

280 9.6 41.4 36.8 7.9 0.7 3.6

7 28.6 - 28.6 28.6 - 14.3

462 14.9 45.0 33.3 4.3 0.6 1.7

416 8.7 40.6 39.2 7.2 0.7 3.6

20 15.0 25.0 20.0 40.0 - - 

2 - 50.0 - - 50.0 - 

39 5.1 20.5 56.4 10.3 5.1 2.6

9 - 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1

436 18.6 47.7 28.4 2.3 0.7 2.3

380 7.1 41.1 40.5 9.2 - 2.1

94 1.1 23.4 54.3 13.8 2.1 5.3

22 4.5 9.1 45.5 27.3 13.6 - 

8 - 25.0 37.5 12.5 25.0 - 

8 - 25.0 50.0 - - 25.0

355 20.8 45.1 27.3 2.5 0.6 3.7

393 6.9 45.5 37.7 6.6 1.0 2.3

158 2.5 27.2 53.8 13.9 1.3 1.3

20 5.0 30.0 40.0 25.0 - - 

14 21.4 14.3 28.6 21.4 14.3 - 

8 12.5 25.0 50.0 - - 12.5

414 10.9 43.2 35.0 7.5 0.7 2.7

34 8.8 29.4 44.1 8.8 5.9 2.9

373 12.9 41.8 34.0 8.0 0.8 2.4

116 11.2 37.1 46.6 0.9 1.7 2.6

11 9.1 36.4 45.5 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(3)身体と心の健康

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 7.3 32.1 45.0 10.9 2.2 2.5

398 7.3 33.9 45.0 9.5 2.3 2.0

531 7.3 30.7 45.8 11.5 1.9 2.8

- - - - - - -

12 8.3 25.0 33.3 16.7 16.7 - 

7 - 42.9 14.3 28.6 - 14.3

7 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 - 

81 14.8 35.8 32.1 11.1 2.5 3.7

160 7.5 29.4 50.0 9.4 3.1 0.6

210 8.6 28.1 48.1 12.9 1.0 1.4

183 7.1 36.1 42.6 8.2 3.3 2.7

154 2.6 33.8 46.8 13.6 1.3 1.9

143 6.3 32.2 45.5 8.4 2.1 5.6

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 28.6 14.3 42.9 - 14.3

10代・20代 34 20.6 41.2 26.5 2.9 2.9 5.9

30代 66 4.5 24.2 51.5 12.1 6.1 1.5

40代 85 9.4 32.9 44.7 12.9 - - 

50代 81 6.2 38.3 43.2 7.4 3.7 1.2

60代 69 2.9 34.8 47.8 11.6 1.4 1.4

70歳以上 63 6.3 34.9 47.6 6.3 - 4.8

10代・20代 52 11.5 32.7 36.5 15.4 1.9 1.9

30代 92 9.8 32.6 48.9 7.6 1.1 - 

40代 122 7.4 25.4 50.0 13.1 1.6 2.5

50代 97 8.2 33.0 43.3 9.3 2.1 4.1

60代 85 2.4 32.9 45.9 15.3 1.2 2.4

70歳以上 83 6.0 30.1 44.6 9.6 3.6 6.0

446 9.0 33.9 43.3 11.2 1.6 1.1

77 9.1 45.5 27.3 9.1 5.2 3.9

47 4.3 25.5 57.4 8.5 - 4.3

30 6.7 16.7 56.7 16.7 - 3.3

109 4.6 24.8 54.1 12.8 0.9 2.8

17 17.6 41.2 35.3 5.9 - - 

104 5.8 38.5 40.4 10.6 1.9 2.9

89 4.5 22.5 55.1 9.0 3.4 5.6

16 - 18.8 62.5 - 18.8 - 

13 - 30.8 23.1 23.1 7.7 15.4

210 4.3 32.4 48.1 11.0 2.9 1.4

284 7.7 31.0 44.4 10.9 3.2 2.8

229 7.9 29.7 47.2 10.5 1.3 3.5

162 7.4 39.5 39.5 10.5 1.2 1.9

43 14.0 25.6 51.2 7.0 2.3 - 

9 22.2 11.1 33.3 33.3 - - 

11 - 36.4 27.3 18.2 - 18.2

140 10.7 32.1 42.1 12.1 2.1 0.7

104 10.6 32.7 44.2 6.7 2.9 2.9

114 6.1 28.1 50.9 13.2 - 1.8

68 7.4 32.4 41.2 11.8 4.4 2.9

87 4.6 41.4 39.1 13.8 - 1.1

209 5.3 34.0 45.9 8.1 1.9 4.8

201 7.0 29.9 47.3 10.9 3.5 1.5

25 8.0 16.0 44.0 20.0 4.0 8.0

219 7.3 30.6 44.3 12.3 3.2 2.3

25 12.0 40.0 28.0 20.0 - - 

431 8.8 31.6 46.4 9.5 1.4 2.3

31 6.5 35.5 41.9 6.5 6.5 3.2

195 4.1 32.8 47.7 10.8 3.1 1.5

27 3.7 29.6 40.7 18.5 - 7.4

20 5.0 40.0 30.0 10.0 - 15.0

203 7.9 36.5 40.4 10.3 3.4 1.5

151 6.6 39.1 45.0 7.3 1.3 0.7

118 5.9 27.1 46.6 15.3 1.7 3.4

110 6.4 33.6 50.0 5.5 2.7 1.8

96 7.3 24.0 42.7 18.8 4.2 3.1

108 6.5 20.4 56.5 12.0 0.9 3.7

124 8.1 34.7 40.3 11.3 1.6 4.0

25 20.0 40.0 36.0 4.0 - - 

13 - 30.8 46.2 7.7 - 15.4

243 7.4 28.8 46.1 12.8 2.5 2.5

322 8.7 39.1 41.9 7.5 0.9 1.9

25 4.0 32.0 36.0 20.0 8.0 - 

237 7.2 27.8 46.0 13.1 2.1 3.8

46 6.5 21.7 54.3 10.9 4.3 2.2

22 - 36.4 54.5 9.1 - - 

22 - 31.8 54.5 9.1 4.5 - 

6 - 33.3 33.3 33.3 - - 

10 10.0 30.0 40.0 - 20.0 - 

15 6.7 26.7 46.7 6.7 - 13.3

42 14.3 35.7 31.0 9.5 9.5 - 

57 7.0 33.3 40.4 10.5 3.5 5.3

68 7.4 27.9 48.5 11.8 - 4.4

148 6.8 34.5 42.6 12.2 0.7 3.4

195 7.2 29.7 47.2 11.8 2.1 2.1

151 7.3 31.8 51.0 9.3 0.7 - 

280 6.4 33.2 44.3 10.0 3.2 2.9

7 14.3 14.3 28.6 28.6 - 14.3

462 9.7 37.2 41.6 7.4 1.5 2.6

416 5.0 30.3 47.8 12.7 1.7 2.4

20 10.0 10.0 45.0 20.0 15.0 - 

2 - - - - 100.0 - 

39 2.6 10.3 59.0 20.5 5.1 2.6

9 - - 44.4 44.4 - 11.1

436 12.6 35.8 39.4 8.5 1.1 2.5

380 2.9 32.6 49.2 11.6 1.3 2.4

94 2.1 19.1 54.3 14.9 6.4 3.2

22 4.5 9.1 36.4 31.8 18.2 - 

8 - 12.5 62.5 12.5 12.5 - 

8 - 37.5 50.0 - - 12.5

355 16.6 37.5 37.2 4.5 1.1 3.1

393 1.3 34.6 47.3 13.2 1.8 1.8

158 2.5 17.7 54.4 18.4 3.8 3.2

20 5.0 20.0 55.0 15.0 5.0 - 

14 - 7.1 50.0 21.4 21.4 - 

8 - 25.0 62.5 - - 12.5

414 8.2 34.1 42.5 10.9 2.2 2.2

34 5.9 14.7 50.0 20.6 2.9 5.9

373 7.0 32.4 45.6 10.7 1.6 2.7

116 6.0 27.6 51.7 8.6 4.3 1.7

11 - 45.5 36.4 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(4)地震や台風などの自然災害に対する備え

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 17.1 45.1 27.1 7.1 0.8 2.7

398 13.6 47.0 29.4 7.0 0.5 2.5

531 20.0 44.4 24.5 7.3 1.1 2.6

- - - - - - -

12 16.7 16.7 66.7 - - - 

7 - 42.9 28.6 - - 28.6

7 28.6 42.9 28.6 - - - 

81 28.4 50.6 13.6 4.9 - 2.5

160 20.6 46.3 25.6 5.0 1.9 0.6

210 20.0 42.9 26.2 9.0 - 1.9

183 16.9 50.3 23.0 6.6 1.6 1.6

154 9.1 46.8 33.1 7.8 0.6 2.6

143 11.9 37.1 35.0 8.4 0.7 7.0

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 26.5 52.9 11.8 2.9 - 5.9

30代 66 10.6 43.9 33.3 7.6 3.0 1.5

40代 85 16.5 47.1 27.1 8.2 - 1.2

50代 81 14.8 46.9 28.4 8.6 - 1.2

60代 69 8.7 49.3 34.8 5.8 - 1.4

70歳以上 63 9.5 44.4 33.3 6.3 - 6.3

10代・20代 52 30.8 50.0 13.5 5.8 - - 

30代 92 28.3 47.8 19.6 3.3 1.1 - 

40代 122 23.0 41.0 23.8 9.8 - 2.5

50代 97 17.5 53.6 18.6 5.2 3.1 2.1

60代 85 9.4 44.7 31.8 9.4 1.2 3.5

70歳以上 83 13.3 31.3 37.3 9.6 1.2 7.2

446 20.6 48.2 22.9 7.2 - 1.1

77 14.3 46.8 28.6 7.8 - 2.6

47 19.1 46.8 25.5 4.3 - 4.3

30 16.7 36.7 33.3 10.0 - 3.3

109 9.2 41.3 33.0 7.3 2.8 6.4

17 35.3 47.1 17.6 - - - 

104 18.3 45.2 24.0 7.7 1.9 2.9

89 11.2 37.1 38.2 9.0 1.1 3.4

16 - 37.5 50.0 - 12.5 - 

13 - 38.5 38.5 - - 23.1

210 13.8 46.7 27.6 9.0 1.4 1.4

284 15.8 47.2 26.1 7.0 0.7 3.2

229 17.9 39.7 32.8 6.1 0.4 3.1

162 21.0 50.0 19.8 5.6 1.2 2.5

43 25.6 44.2 25.6 4.7 - - 

9 11.1 22.2 33.3 33.3 - - 

11 9.1 27.3 36.4 - - 27.3

140 21.4 50.0 17.9 7.1 2.1 1.4

104 26.9 46.2 23.1 1.0 1.0 1.9

114 19.3 43.9 27.2 7.9 - 1.8

68 20.6 47.1 19.1 10.3 - 2.9

87 13.8 50.6 27.6 6.9 1.1 - 

209 12.0 40.7 32.5 8.1 0.5 6.2

201 13.9 45.8 30.8 8.0 1.0 0.5

25 12.0 28.0 40.0 4.0 - 16.0

219 16.9 47.9 25.1 5.0 0.9 4.1

25 20.0 56.0 16.0 8.0 - - 

431 19.0 42.2 28.3 7.2 0.7 2.6

31 22.6 61.3 12.9 3.2 - - 

195 12.8 46.2 29.7 8.2 1.5 1.5

27 7.4 40.7 33.3 18.5 - - 

20 20.0 35.0 25.0 5.0 - 15.0

203 17.2 43.3 29.6 6.9 0.5 2.5

151 19.9 50.3 23.8 4.6 0.7 0.7

118 16.1 45.8 28.8 5.1 0.8 3.4

110 19.1 42.7 27.3 7.3 1.8 1.8

96 16.7 40.6 27.1 11.5 1.0 3.1

108 12.0 46.3 29.6 8.3 0.9 2.8

124 16.9 46.8 24.2 7.3 0.8 4.0

25 24.0 44.0 20.0 12.0 - - 

13 7.7 38.5 30.8 - - 23.1

243 16.5 44.0 27.2 9.5 0.8 2.1

322 19.6 49.7 23.9 4.0 0.3 2.5

25 16.0 36.0 24.0 20.0 - 4.0

237 19.0 42.6 27.0 6.8 0.8 3.8

46 10.9 39.1 37.0 8.7 4.3 - 

22 4.5 45.5 31.8 18.2 - - 

22 9.1 50.0 36.4 4.5 - - 

6 - 50.0 16.7 16.7 - 16.7

10 10.0 30.0 50.0 - 10.0 - 

15 6.7 40.0 40.0 - - 13.3

42 21.4 45.2 23.8 9.5 - - 

57 26.3 43.9 19.3 3.5 3.5 3.5

68 22.1 47.1 23.5 5.9 - 1.5

148 16.9 50.7 24.3 5.4 - 2.7

195 20.0 45.1 24.6 6.7 0.5 3.1

151 17.9 43.7 32.5 6.0 - - 

280 11.1 43.6 30.4 8.9 1.8 4.3

7 14.3 14.3 28.6 28.6 - 14.3

462 21.0 47.6 23.8 3.7 0.9 3.0

416 14.9 48.1 26.7 7.7 0.5 2.2

20 10.0 20.0 50.0 15.0 5.0 - 

2 - - 100.0 - - - 

39 2.6 10.3 51.3 28.2 2.6 5.1

9 - - 44.4 44.4 - 11.1

436 27.3 48.6 17.4 2.8 0.7 3.2

380 10.0 45.8 31.3 10.3 0.5 2.1

94 3.2 31.9 47.9 11.7 2.1 3.2

22 4.5 36.4 36.4 18.2 4.5 - 

8 12.5 12.5 62.5 12.5 - - 

8 - 37.5 50.0 - - 12.5

355 30.4 47.6 14.9 2.5 0.3 4.2

393 11.2 49.9 29.0 7.9 1.0 1.0

158 5.7 34.2 43.7 12.7 0.6 3.2

20 5.0 20.0 55.0 20.0 - - 

14 - 21.4 42.9 21.4 14.3 - 

8 - 25.0 50.0 - - 25.0

414 16.4 47.1 26.6 7.0 - 2.9

34 11.8 29.4 32.4 17.6 5.9 2.9

373 19.8 44.8 25.5 6.7 0.8 2.4

116 12.9 43.1 34.5 4.3 2.6 2.6

11 9.1 54.5 9.1 18.2 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(5)安全・快適に住む場所の確保

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 16.5 47.5 27.0 5.4 0.5 3.2

398 15.3 44.7 30.7 5.3 1.0 3.0

531 17.5 49.7 24.1 5.5 0.2 3.0

- - - - - - -

12 8.3 41.7 41.7 8.3 - - 

7 14.3 42.9 14.3 - - 28.6

7 28.6 14.3 28.6 28.6 - - 

81 27.2 58.0 9.9 1.2 1.2 2.5

160 16.9 48.8 25.6 3.8 1.3 3.8

210 21.0 48.6 23.3 5.7 0.5 1.0

183 13.7 44.3 29.0 9.3 - 3.8

154 9.1 45.5 35.7 6.5 - 3.2

143 14.7 46.9 31.5 2.1 0.7 4.2

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 14.3 42.9 14.3 - - 28.6

10代・20代 34 32.4 41.2 17.6 - 2.9 5.9

30代 66 9.1 37.9 37.9 6.1 3.0 6.1

40代 85 22.4 49.4 21.2 5.9 1.2 - 

50代 81 12.3 39.5 34.6 8.6 - 4.9

60代 69 11.6 47.8 34.8 5.8 - - 

70歳以上 63 11.1 50.8 33.3 1.6 - 3.2

10代・20代 52 25.0 63.5 7.7 3.8 - - 

30代 92 22.8 56.5 16.3 2.2 - 2.2

40代 122 19.7 49.2 23.8 5.7 - 1.6

50代 97 15.5 47.4 23.7 10.3 - 3.1

60代 85 7.1 43.5 36.5 7.1 - 5.9

70歳以上 83 16.9 43.4 31.3 2.4 1.2 4.8

446 20.2 48.9 23.1 4.9 0.4 2.5

77 16.9 51.9 27.3 2.6 1.3 - 

47 12.8 46.8 27.7 6.4 - 6.4

30 16.7 50.0 30.0 - - 3.3

109 10.1 38.5 37.6 8.3 - 5.5

17 35.3 47.1 11.8 5.9 - - 

104 15.4 45.2 27.9 5.8 1.0 4.8

89 9.0 49.4 33.7 6.7 - 1.1

16 - 43.8 43.8 6.3 6.3 - 

13 7.7 53.8 7.7 7.7 - 23.1

210 16.2 49.5 25.2 5.7 0.5 2.9

284 16.9 46.8 27.5 5.6 0.7 2.5

229 12.7 45.4 33.2 3.9 - 4.8

162 18.5 50.6 22.8 5.6 0.6 1.9

43 25.6 48.8 20.9 2.3 2.3 - 

9 22.2 22.2 22.2 33.3 - - 

11 18.2 36.4 9.1 9.1 - 27.3

140 21.4 45.7 23.6 5.0 1.4 2.9

104 21.2 55.8 18.3 1.9 1.0 1.9

114 19.3 45.6 28.9 4.4 0.9 0.9

68 19.1 45.6 27.9 4.4 - 2.9

87 4.6 50.6 33.3 9.2 - 2.3

209 12.9 47.4 32.5 2.4 0.5 4.3

201 16.4 46.3 24.4 10.0 - 3.0

25 20.0 36.0 24.0 4.0 - 16.0

219 16.9 48.9 24.7 5.5 0.9 3.2

25 24.0 44.0 24.0 8.0 - - 

431 16.5 46.2 29.2 5.1 - 3.0

31 16.1 54.8 19.4 3.2 3.2 3.2

195 15.9 48.7 26.7 5.6 - 3.1

27 7.4 44.4 37.0 7.4 3.7 - 

20 20.0 45.0 10.0 5.0 5.0 15.0

203 15.8 47.8 25.1 6.9 1.0 3.4

151 17.9 48.3 27.2 4.0 - 2.6

118 12.7 46.6 27.1 5.9 1.7 5.9

110 20.0 43.6 25.5 10.0 - 0.9

96 15.6 53.1 24.0 5.2 - 2.1

108 13.0 46.3 35.2 1.9 - 3.7

124 18.5 45.2 28.2 4.8 0.8 2.4

25 24.0 52.0 24.0 - - - 

13 15.4 53.8 15.4 - - 15.4

243 13.2 46.9 33.3 4.5 0.8 1.2

322 16.1 49.4 24.8 5.9 0.3 3.4

25 16.0 48.0 16.0 12.0 - 8.0

237 19.8 48.5 21.9 4.6 0.4 4.6

46 26.1 37.0 26.1 8.7 - 2.2

22 13.6 45.5 40.9 - - - 

22 9.1 50.0 36.4 4.5 - - 

6 16.7 33.3 33.3 16.7 - - 

10 10.0 30.0 50.0 - 10.0 - 

15 13.3 46.7 20.0 6.7 - 13.3

42 23.8 38.1 21.4 9.5 2.4 4.8

57 19.3 57.9 17.5 - 1.8 3.5

68 20.6 50.0 19.1 7.4 - 2.9

148 12.8 53.4 24.3 4.7 - 4.7

195 20.5 45.6 26.2 5.1 0.5 2.1

151 19.2 43.0 27.2 9.3 0.7 0.7

280 11.4 47.5 33.6 3.2 0.4 3.9

7 14.3 14.3 28.6 28.6 - 14.3

462 20.6 47.6 24.5 3.9 0.2 3.2

416 13.7 50.2 26.4 5.5 1.0 3.1

20 10.0 35.0 45.0 10.0 - - 

2 - - - 100.0 - - 

39 5.1 33.3 48.7 10.3 - 2.6

9 - 11.1 55.6 22.2 - 11.1

436 24.5 49.8 17.9 3.7 0.2 3.9

380 11.1 50.5 31.1 5.3 0.5 1.6

94 6.4 28.7 48.9 9.6 1.1 5.3

22 4.5 40.9 36.4 13.6 4.5 - 

8 - 37.5 25.0 37.5 - - 

8 - 25.0 50.0 - - 25.0

355 28.2 48.2 15.2 2.8 0.6 5.1

393 10.7 53.7 28.5 5.3 0.3 1.5

158 7.0 37.3 43.7 7.6 1.3 3.2

20 10.0 20.0 55.0 15.0 - - 

14 7.1 21.4 35.7 35.7 - - 

8 - 25.0 62.5 - - 12.5

414 14.5 47.1 29.5 5.1 0.7 3.1

34 17.6 41.2 29.4 8.8 - 2.9

373 18.8 48.3 23.6 5.6 0.3 3.5

116 16.4 47.4 29.3 4.3 0.9 1.7

11 9.1 54.5 18.2 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(6)犯罪がない地域での安心した生活

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 15.7 39.9 30.5 8.2 2.6 3.1

398 17.1 41.2 30.4 6.3 2.5 2.5

531 15.1 39.2 30.1 9.6 2.8 3.2

- - - - - - -

12 - 25.0 58.3 16.7 - - 

7 14.3 42.9 14.3 - - 28.6

7 42.9 28.6 14.3 14.3 - - 

81 23.5 51.9 12.3 7.4 2.5 2.5

160 18.1 47.5 21.9 8.8 2.5 1.3

210 20.5 40.0 27.6 9.0 0.5 2.4

183 15.3 39.3 31.1 8.7 3.8 1.6

154 8.4 37.7 39.0 7.8 3.9 3.2

143 9.1 27.3 46.2 7.0 3.5 7.0

3 - 66.7 33.3 - - - 

7 14.3 42.9 14.3 - - 28.6

10代・20代 34 38.2 38.2 11.8 5.9 2.9 2.9

30代 66 15.2 45.5 24.2 9.1 4.5 1.5

40代 85 21.2 49.4 20.0 7.1 - 2.4

50代 81 16.0 39.5 30.9 7.4 3.7 2.5

60代 69 8.7 39.1 43.5 2.9 4.3 1.4

70歳以上 63 12.7 31.7 46.0 4.8 - 4.8

10代・20代 52 17.3 59.6 11.5 7.7 1.9 1.9

30代 92 20.7 48.9 19.6 8.7 1.1 1.1

40代 122 20.5 34.4 31.1 10.7 0.8 2.5

50代 97 15.5 39.2 30.9 9.3 4.1 1.0

60代 85 8.2 36.5 35.3 11.8 3.5 4.7

70歳以上 83 6.0 25.3 45.8 8.4 6.0 8.4

446 20.6 47.8 20.6 7.8 1.3 1.8

77 14.3 39.0 35.1 5.2 3.9 2.6

47 25.5 40.4 29.8 - 2.1 2.1

30 16.7 50.0 26.7 3.3 - 3.3

109 8.3 28.4 41.3 13.8 3.7 4.6

17 29.4 52.9 11.8 5.9 - - 

104 9.6 30.8 41.3 8.7 3.8 5.8

89 3.4 21.3 58.4 10.1 3.4 3.4

16 6.3 25.0 25.0 25.0 18.8 - 

13 7.7 46.2 15.4 - 7.7 23.1

210 13.3 41.9 31.4 9.5 2.4 1.4

284 12.7 39.1 33.1 7.4 3.9 3.9

229 14.8 40.6 31.9 6.6 2.6 3.5

162 23.5 41.4 24.1 9.9 0.6 0.6

43 23.3 32.6 25.6 7.0 4.7 7.0

9 22.2 11.1 33.3 33.3 - - 

11 9.1 36.4 27.3 - - 27.3

140 20.0 46.4 22.1 8.6 2.1 0.7

104 23.1 46.2 19.2 8.7 1.0 1.9

114 17.5 42.1 28.9 9.6 0.9 0.9

68 26.5 29.4 30.9 7.4 1.5 4.4

87 11.5 41.4 36.8 6.9 2.3 1.1

209 9.1 32.1 43.1 6.2 3.3 6.2

201 12.9 43.8 27.9 9.0 4.5 2.0

25 16.0 24.0 24.0 16.0 4.0 16.0

219 13.2 40.6 31.1 6.4 3.7 5.0

25 28.0 28.0 24.0 16.0 4.0 - 

431 17.6 40.1 29.9 7.9 1.6 2.8

31 16.1 38.7 29.0 9.7 6.5 - 

195 13.3 42.1 32.3 8.2 2.6 1.5

27 11.1 33.3 33.3 18.5 3.7 - 

20 15.0 30.0 25.0 10.0 5.0 15.0

203 17.7 35.0 31.0 7.4 3.4 5.4

151 18.5 45.7 24.5 7.9 2.6 0.7

118 12.7 40.7 32.2 8.5 2.5 3.4

110 15.5 39.1 30.9 10.0 2.7 1.8

96 16.7 38.5 34.4 5.2 2.1 3.1

108 8.3 40.7 34.3 13.0 0.9 2.8

124 19.4 40.3 26.6 7.3 4.0 2.4

25 8.0 48.0 36.0 8.0 - - 

13 15.4 30.8 38.5 - - 15.4

243 12.8 38.7 34.2 8.2 3.3 2.9

322 18.0 43.2 30.1 4.0 1.6 3.1

25 8.0 32.0 32.0 20.0 - 8.0

237 17.7 38.4 29.5 8.9 2.5 3.0

46 15.2 43.5 21.7 17.4 2.2 - 

22 4.5 36.4 27.3 22.7 4.5 4.5

22 22.7 45.5 18.2 13.6 - - 

6 - 33.3 - 33.3 33.3 - 

10 10.0 20.0 40.0 10.0 20.0 - 

15 13.3 26.7 46.7 - - 13.3

42 16.7 42.9 26.2 14.3 - - 

57 19.3 43.9 24.6 7.0 1.8 3.5

68 19.1 51.5 20.6 2.9 2.9 2.9

148 18.9 42.6 27.0 5.4 2.0 4.1

195 19.0 43.6 26.2 8.2 0.5 2.6

151 17.9 41.7 29.1 7.3 3.3 0.7

280 8.6 31.8 40.4 10.4 4.6 4.3

7 28.6 - 28.6 28.6 - 14.3

462 19.5 38.7 32.3 5.0 1.5 3.0

416 13.9 44.0 27.6 9.9 1.7 2.9

20 5.0 20.0 30.0 30.0 15.0 - 

2 - - - 50.0 50.0 - 

39 - 28.2 41.0 10.3 15.4 5.1

9 - 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1

436 25.7 45.6 21.8 2.3 1.1 3.4

380 8.4 37.6 37.1 12.1 2.4 2.4

94 4.3 29.8 44.7 13.8 4.3 3.2

22 4.5 22.7 22.7 27.3 22.7 - 

8 - 12.5 25.0 37.5 25.0 - 

8 - 25.0 50.0 - - 25.0

355 27.9 41.1 22.0 3.4 1.4 4.2

393 11.2 43.8 32.6 8.7 2.0 1.8

158 3.2 30.4 44.3 14.6 4.4 3.2

20 5.0 40.0 35.0 20.0 - - 

14 - 7.1 14.3 35.7 35.7 7.1

8 - 37.5 50.0 - - 12.5

414 14.5 39.1 34.1 5.8 2.7 3.9

34 17.6 26.5 32.4 14.7 5.9 2.9

373 16.6 42.4 26.0 10.7 2.1 2.1

116 15.5 37.9 33.6 6.9 3.4 2.6

11 27.3 45.5 9.1 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(7)仕事や経済状態の安定

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 10.5 33.0 45.6 6.1 1.6 3.2

398 9.3 36.7 44.2 5.3 2.3 2.3

531 11.9 30.7 46.0 6.8 1.1 3.6

- - - - - - -

12 - 25.0 66.7 8.3 - - 

7 - 14.3 57.1 - - 28.6

7 28.6 28.6 28.6 14.3 - - 

81 16.0 42.0 34.6 6.2 1.2 - 

160 15.0 38.8 37.5 6.3 1.3 1.3

210 13.3 31.9 44.3 7.6 1.0 1.9

183 12.0 30.6 49.2 3.8 2.2 2.2

154 3.2 27.9 54.5 7.8 3.2 3.2

143 4.2 32.2 49.0 4.9 0.7 9.1

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 20.6 29.4 47.1 - 2.9 - 

30代 66 10.6 43.9 31.8 9.1 3.0 1.5

40代 85 11.8 36.5 37.6 10.6 1.2 2.4

50代 81 8.6 30.9 51.9 2.5 3.7 2.5

60代 69 4.3 31.9 53.6 5.8 2.9 1.4

70歳以上 63 4.8 46.0 44.4 - - 4.8

10代・20代 52 15.4 50.0 25.0 9.6 - - 

30代 92 18.5 34.8 41.3 4.3 - 1.1

40代 122 14.8 29.5 47.5 5.7 0.8 1.6

50代 97 15.5 30.9 45.4 5.2 1.0 2.1

60代 85 2.4 24.7 55.3 9.4 3.5 4.7

70歳以上 83 3.6 21.7 53.0 8.4 1.2 12.0

446 13.7 34.3 41.5 7.4 1.6 1.6

77 5.2 42.9 41.6 3.9 2.6 3.9

47 4.3 40.4 53.2 - - 2.1

30 16.7 23.3 60.0 - - - 

109 7.3 34.9 44.0 6.4 1.8 5.5

17 17.6 52.9 23.5 5.9 - - 

104 10.6 24.0 51.0 5.8 1.9 6.7

89 5.6 25.8 58.4 6.7 - 3.4

16 6.3 12.5 56.3 12.5 12.5 - 

13 - 30.8 46.2 - - 23.1

210 6.7 25.7 60.0 5.2 0.5 1.9

284 5.3 27.8 53.2 7.0 1.8 4.9

229 10.5 41.9 38.0 4.4 1.7 3.5

162 21.6 37.7 29.6 8.0 2.5 0.6

43 23.3 39.5 27.9 7.0 2.3 - 

9 22.2 33.3 33.3 11.1 - - 

11 - 27.3 45.5 - - 27.3

140 13.6 35.7 42.9 5.7 2.1 - 

104 12.5 42.3 35.6 5.8 1.9 1.9

114 24.6 46.5 21.9 6.1 0.9 - 

68 23.5 32.4 35.3 2.9 4.4 1.5

87 4.6 42.5 43.7 8.0 1.1 - 

209 4.8 27.3 54.1 5.7 1.0 7.2

201 3.5 22.9 60.7 8.0 1.5 3.5

25 12.0 16.0 52.0 - - 20.0

219 5.5 27.9 50.2 7.8 2.7 5.9

25 12.0 36.0 44.0 8.0 - - 

431 14.8 39.9 36.0 5.8 1.2 2.3

31 12.9 32.3 45.2 - 9.7 - 

195 6.2 25.1 61.0 5.1 0.5 2.1

27 7.4 33.3 48.1 11.1 - - 

20 15.0 15.0 50.0 5.0 - 15.0

203 8.4 36.9 43.3 5.4 1.0 4.9

151 13.2 32.5 46.4 5.3 1.3 1.3

118 12.7 28.8 48.3 4.2 0.8 5.1

110 9.1 33.6 41.8 10.9 2.7 1.8

96 11.5 31.3 47.9 5.2 - 4.2

108 6.5 33.3 52.8 6.5 - 0.9

124 13.7 33.1 37.9 8.1 4.8 2.4

25 4.0 36.0 56.0 - 4.0 - 

13 15.4 15.4 53.8 - - 15.4

243 10.7 36.2 42.0 7.0 1.6 2.5

322 13.0 33.5 43.2 5.6 1.2 3.4

25 - 36.0 44.0 4.0 8.0 8.0

237 8.9 30.4 51.1 5.5 1.3 3.0

46 8.7 28.3 52.2 10.9 - - 

22 - 27.3 68.2 - 4.5 - 

22 18.2 36.4 40.9 4.5 - - 

6 - 33.3 16.7 33.3 - 16.7

10 10.0 20.0 40.0 10.0 10.0 10.0

15 13.3 33.3 40.0 - - 13.3

42 14.3 21.4 57.1 4.8 - 2.4

57 12.3 43.9 33.3 7.0 3.5 - 

68 5.9 36.8 50.0 2.9 - 4.4

148 11.5 34.5 42.6 6.1 2.7 2.7

195 13.3 31.3 45.1 7.2 0.5 2.6

151 12.6 35.8 43.0 5.3 2.0 1.3

280 7.1 31.4 48.6 6.1 1.8 5.0

7 14.3 - 42.9 28.6 - 14.3

462 14.3 35.3 42.2 4.5 1.1 2.6

416 7.7 34.1 47.4 6.3 1.2 3.4

20 5.0 10.0 50.0 20.0 15.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 2.6 15.4 61.5 7.7 5.1 7.7

9 - - 55.6 33.3 - 11.1

436 17.9 38.3 37.2 2.3 1.4 3.0

380 4.7 30.3 53.2 7.6 1.3 2.9

94 2.1 26.6 50.0 14.9 3.2 3.2

22 9.1 18.2 45.5 22.7 - 4.5

8 - 12.5 75.0 - 12.5 - 

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

355 21.7 39.4 31.5 2.8 0.6 3.9

393 4.1 36.6 51.1 5.1 1.5 1.5

158 3.2 12.7 62.7 13.9 2.5 5.1

20 - 30.0 50.0 15.0 5.0 - 

14 14.3 14.3 35.7 21.4 14.3 - 

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

414 11.4 36.0 42.5 5.3 1.7 3.1

34 8.8 14.7 50.0 14.7 8.8 2.9

373 9.9 30.6 50.1 5.6 0.5 3.2

116 9.5 36.2 41.4 7.8 2.6 2.6

11 18.2 27.3 36.4 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(8)未来を担う子どもたちの成長

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 12.0 30.2 45.3 6.4 2.0 4.1

398 9.0 33.9 45.0 5.8 2.5 3.8

531 14.5 27.7 45.0 7.0 1.7 4.1

- - - - - - -

12 8.3 16.7 66.7 8.3 - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

7 42.9 42.9 - 14.3 - - 

81 14.8 35.8 34.6 8.6 2.5 3.7

160 18.1 34.4 35.0 8.8 3.1 0.6

210 15.2 31.9 43.8 5.7 1.0 2.4

183 12.6 29.5 49.2 3.8 1.6 3.3

154 5.8 26.0 52.6 8.4 3.9 3.2

143 4.2 24.5 53.8 4.9 0.7 11.9

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 14.7 38.2 26.5 11.8 2.9 5.9

30代 66 12.1 39.4 34.8 7.6 4.5 1.5

40代 85 12.9 34.1 41.2 7.1 1.2 3.5

50代 81 7.4 32.1 50.6 2.5 3.7 3.7

60代 69 5.8 26.1 56.5 7.2 2.9 1.4

70歳以上 63 3.2 36.5 50.8 1.6 - 7.9

10代・20代 52 19.2 36.5 34.6 5.8 1.9 1.9

30代 92 22.8 29.3 35.9 9.8 2.2 - 

40代 122 17.2 31.1 44.3 4.9 0.8 1.6

50代 97 16.5 28.9 46.4 5.2 - 3.1

60代 85 5.9 25.9 49.4 9.4 4.7 4.7

70歳以上 83 4.8 15.7 56.6 7.2 1.2 14.5

446 14.1 31.2 42.8 7.6 1.8 2.5

77 7.8 39.0 40.3 6.5 2.6 3.9

47 8.5 34.0 53.2 2.1 - 2.1

30 20.0 23.3 53.3 3.3 - - 

109 9.2 33.9 43.1 5.5 2.8 5.5

17 23.5 58.8 17.6 - - - 

104 14.4 25.0 45.2 4.8 1.9 8.7

89 6.7 15.7 62.9 7.9 - 6.7

16 - 18.8 50.0 12.5 18.8 - 

13 - 30.8 38.5 - 7.7 23.1

210 4.8 21.4 62.4 7.6 1.0 2.9

284 6.7 26.8 51.8 6.7 2.5 5.6

229 13.5 35.8 38.4 4.8 2.6 4.8

162 22.2 38.3 30.9 6.8 1.2 0.6

43 34.9 32.6 18.6 7.0 4.7 2.3

9 22.2 44.4 22.2 11.1 - - 

11 9.1 27.3 27.3 - - 36.4

140 12.1 28.6 43.6 11.4 2.1 2.1

104 17.3 36.5 36.5 5.8 2.9 1.0

114 28.9 45.6 16.7 4.4 2.6 1.8

68 23.5 32.4 38.2 2.9 2.9 - 

87 8.0 37.9 42.5 10.3 - 1.1

209 5.7 23.9 54.1 5.7 1.4 9.1

201 3.5 24.4 60.2 5.5 2.5 4.0

25 16.0 8.0 56.0 - - 20.0

219 5.9 25.1 50.2 8.2 3.7 6.8

25 12.0 40.0 36.0 12.0 - - 

431 18.6 36.7 35.5 5.1 1.4 2.8

31 12.9 32.3 41.9 - 6.5 6.5

195 4.6 21.0 63.6 6.7 1.0 3.1

27 7.4 33.3 44.4 11.1 3.7 - 

20 15.0 15.0 40.0 10.0 - 20.0

203 11.8 31.0 43.8 5.4 2.5 5.4

151 13.2 25.2 51.7 6.0 0.7 3.3

118 10.2 26.3 50.0 5.9 2.5 5.1

110 16.4 30.9 41.8 6.4 2.7 1.8

96 13.5 29.2 45.8 5.2 1.0 5.2

108 8.3 36.1 44.4 10.2 - 0.9

124 11.3 33.1 38.7 8.1 4.0 4.8

25 12.0 36.0 44.0 4.0 4.0 - 

13 7.7 23.1 46.2 - - 23.1

243 11.1 36.6 41.2 5.8 1.6 3.7

322 15.2 29.2 44.1 5.0 2.2 4.3

25 - 36.0 40.0 12.0 4.0 8.0

237 9.7 27.4 49.4 8.0 2.1 3.4

46 10.9 26.1 54.3 8.7 - - 

22 4.5 18.2 63.6 9.1 - 4.5

22 18.2 31.8 40.9 9.1 - - 

6 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

10 20.0 20.0 40.0 - 10.0 10.0

15 20.0 20.0 40.0 - - 20.0

42 14.3 26.2 52.4 7.1 - - 

57 12.3 38.6 26.3 14.0 5.3 3.5

68 10.3 33.8 45.6 4.4 1.5 4.4

148 12.8 27.7 48.0 5.4 4.1 2.0

195 15.4 31.8 43.1 6.2 0.5 3.1

151 15.2 27.8 42.4 7.3 2.0 5.3

280 7.5 30.4 49.6 5.0 1.8 5.7

7 14.3 - 42.9 28.6 - 14.3

462 16.2 34.4 39.2 4.3 1.3 4.5

416 9.4 28.1 50.2 7.7 1.2 3.4

20 - 10.0 55.0 15.0 20.0 - 

2 - - - 50.0 50.0 - 

39 - 20.5 61.5 5.1 5.1 7.7

9 - - 44.4 33.3 11.1 11.1

436 20.4 33.5 35.8 4.1 1.6 4.6

380 6.1 30.8 51.1 7.4 1.3 3.4

94 2.1 19.1 60.6 11.7 3.2 3.2

22 - 9.1 59.1 18.2 9.1 4.5

8 - 25.0 50.0 - 25.0 - 

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

355 24.2 36.9 29.9 2.8 1.1 5.1

393 5.1 33.3 52.7 5.3 1.5 2.0

158 3.8 10.8 60.8 15.2 2.5 7.0

20 5.0 15.0 55.0 20.0 5.0 - 

14 7.1 21.4 28.6 14.3 28.6 - 

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

414 12.6 34.3 42.3 5.1 1.7 4.1

34 8.8 11.8 55.9 14.7 5.9 2.9

373 12.1 26.8 47.7 7.5 1.6 4.3

116 10.3 31.9 46.6 4.3 3.4 3.4

11 18.2 27.3 27.3 18.2 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(9)子どもを安心して産み、育てられる環境

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 12.9 34.8 42.9 5.0 1.1 3.4

398 12.8 35.9 44.0 3.8 0.8 2.8

531 13.2 33.9 42.2 5.8 1.3 3.6

- - - - - - -

12 8.3 33.3 50.0 8.3 - - 

7 - 42.9 28.6 - - 28.6

7 57.1 28.6 - 14.3 - - 

81 21.0 34.6 39.5 1.2 1.2 2.5

160 14.4 41.9 38.8 3.1 0.6 1.3

210 14.3 36.2 40.5 6.7 1.0 1.4

183 13.1 32.2 47.0 4.4 1.1 2.2

154 7.1 29.2 50.0 7.8 1.9 3.9

143 9.1 35.0 42.0 4.2 0.7 9.1

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 26.5 26.5 41.2 - 2.9 2.9

30代 66 12.1 42.4 37.9 4.5 1.5 1.5

40代 85 15.3 36.5 40.0 5.9 - 2.4

50代 81 9.9 32.1 51.9 2.5 1.2 2.5

60代 69 8.7 31.9 50.7 7.2 - 1.4

70歳以上 63 11.1 42.9 39.7 - - 6.3

10代・20代 52 23.1 40.4 32.7 1.9 - 1.9

30代 92 16.3 40.2 40.2 2.2 - 1.1

40代 122 13.9 36.9 39.3 7.4 1.6 0.8

50代 97 15.5 30.9 44.3 6.2 1.0 2.1

60代 85 5.9 27.1 49.4 8.2 3.5 5.9

70歳以上 83 7.2 28.9 44.6 7.2 1.2 10.8

446 14.1 36.8 41.7 4.7 0.7 2.0

77 11.7 42.9 35.1 6.5 2.6 1.3

47 14.9 38.3 40.4 4.3 - 2.1

30 16.7 33.3 50.0 - - - 

109 8.3 29.4 45.9 7.3 1.8 7.3

17 47.1 41.2 11.8 - - - 

104 12.5 29.8 43.3 5.8 1.9 6.7

89 7.9 31.5 52.8 4.5 - 3.4

16 6.3 12.5 68.8 6.3 6.3 - 

13 - 38.5 38.5 - - 23.1

210 7.6 26.7 56.7 6.2 0.5 2.4

284 8.5 34.9 46.5 4.2 1.4 4.6

229 12.7 40.2 39.3 3.9 0.4 3.5

162 22.2 38.3 30.2 6.2 1.9 1.2

43 34.9 30.2 25.6 4.7 2.3 2.3

9 22.2 33.3 33.3 11.1 - - 

11 - 45.5 27.3 - - 27.3

140 18.6 29.3 42.9 5.7 1.4 2.1

104 13.5 46.2 37.5 1.0 1.0 1.0

114 22.8 48.2 22.8 4.4 0.9 0.9

68 22.1 27.9 39.7 5.9 2.9 1.5

87 10.3 42.5 39.1 6.9 1.1 - 

209 9.6 30.1 46.9 5.3 0.5 7.7

201 5.0 30.3 55.2 6.0 1.0 2.5

25 8.0 24.0 48.0 - - 20.0

219 7.8 36.1 43.4 5.5 1.8 5.5

25 20.0 44.0 32.0 4.0 - - 

431 17.4 37.4 38.1 3.9 0.7 2.6

31 22.6 32.3 35.5 3.2 6.5 - 

195 6.2 27.2 57.4 6.2 0.5 2.6

27 11.1 40.7 37.0 11.1 - - 

20 15.0 25.0 35.0 5.0 - 20.0

203 13.3 37.4 40.4 4.9 - 3.9

151 13.9 34.4 45.7 4.0 0.7 1.3

118 10.2 33.9 47.5 1.7 1.7 5.1

110 10.0 39.1 41.8 6.4 0.9 1.8

96 17.7 31.3 41.7 5.2 - 4.2

108 12.0 32.4 45.4 7.4 - 2.8

124 13.7 30.6 40.3 7.3 4.0 4.0

25 12.0 44.0 40.0 - 4.0 - 

13 7.7 38.5 38.5 - - 15.4

243 14.4 35.8 39.1 7.0 1.2 2.5

322 14.6 37.9 40.1 3.4 0.9 3.1

25 12.0 28.0 44.0 - 4.0 12.0

237 8.9 33.3 48.5 5.5 0.8 3.0

46 13.0 28.3 52.2 4.3 - 2.2

22 9.1 18.2 72.7 - - - 

22 13.6 50.0 31.8 4.5 - - 

6 - 33.3 - 33.3 - 33.3

10 30.0 10.0 30.0 10.0 10.0 10.0

15 13.3 26.7 46.7 - - 13.3

42 14.3 38.1 38.1 7.1 - 2.4

57 14.0 40.4 36.8 3.5 3.5 1.8

68 7.4 36.8 47.1 4.4 - 4.4

148 12.8 35.8 44.6 2.7 1.4 2.7

195 14.9 32.3 45.1 4.1 1.0 2.6

151 15.2 35.1 44.4 2.6 0.7 2.0

280 11.1 34.6 40.7 7.5 1.1 5.0

7 14.3 - 42.9 28.6 - 14.3

462 17.7 36.8 37.2 4.3 0.9 3.0

416 8.9 36.3 46.6 3.6 1.2 3.4

20 10.0 20.0 45.0 25.0 - - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 2.6 12.8 69.2 5.1 2.6 7.7

9 - - 44.4 44.4 - 11.1

436 20.4 38.5 33.9 1.6 1.4 4.1

380 7.4 34.7 50.0 5.3 0.5 2.1

94 4.3 23.4 51.1 16.0 2.1 3.2

22 4.5 22.7 45.5 22.7 - 4.5

8 - 12.5 87.5 - - - 

8 - 25.0 50.0 - - 25.0

355 24.2 42.8 27.3 0.8 0.6 4.2

393 6.1 36.1 49.1 5.6 1.3 1.8

158 5.7 16.5 60.1 11.4 1.3 5.1

20 5.0 20.0 65.0 10.0 - - 

14 14.3 28.6 35.7 14.3 7.1 - 

8 - 25.0 50.0 - - 25.0

414 14.3 37.4 37.9 5.3 1.2 3.9

34 8.8 17.6 50.0 14.7 5.9 2.9

373 12.9 33.5 46.6 4.0 0.3 2.7

116 9.5 32.8 48.3 4.3 1.7 3.4

11 9.1 54.5 27.3 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(10)誰もが平等に教育を受けることのできる環境

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 7.9 30.0 51.6 5.8 0.9 3.8

398 9.3 29.4 52.8 4.3 1.3 3.0

531 6.8 30.5 51.0 6.8 0.8 4.1

- - - - - - -

12 8.3 25.0 50.0 16.7 - - 

7 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

7 42.9 28.6 14.3 14.3 - - 

81 8.6 34.6 49.4 6.2 - 1.2

160 8.8 25.0 58.8 3.1 0.6 3.8

210 6.2 30.5 53.8 6.7 1.9 1.0

183 8.2 35.5 47.5 4.9 1.1 2.7

154 5.8 28.6 51.3 7.8 1.3 5.2

143 9.1 27.3 49.7 5.6 - 8.4

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 14.3 14.3 28.6 14.3 - 28.6

10代・20代 34 14.7 29.4 47.1 5.9 - 2.9

30代 66 9.1 22.7 60.6 3.0 1.5 3.0

40代 85 10.6 30.6 51.8 3.5 2.4 1.2

50代 81 4.9 35.8 49.4 4.9 1.2 3.7

60代 69 8.7 27.5 56.5 4.3 1.4 1.4

70歳以上 63 11.1 28.6 49.2 4.8 - 6.3

10代・20代 52 9.6 38.5 46.2 5.8 - - 

30代 92 8.7 26.1 57.6 3.3 - 4.3

40代 122 3.3 31.1 54.1 9.0 1.6 0.8

50代 97 10.3 34.0 47.4 5.2 1.0 2.1

60代 85 3.5 29.4 47.1 10.6 1.2 8.2

70歳以上 83 7.2 26.5 50.6 6.0 - 9.6

446 8.5 30.7 53.1 4.7 1.1 1.8

77 10.4 39.0 41.6 6.5 - 2.6

47 - 36.2 59.6 2.1 - 2.1

30 6.7 20.0 53.3 13.3 - 6.7

109 9.2 26.6 52.3 6.4 - 5.5

17 11.8 52.9 29.4 5.9 - - 

104 7.7 26.9 49.0 5.8 1.9 8.7

89 4.5 24.7 57.3 6.7 1.1 5.6

16 12.5 6.3 56.3 18.8 6.3 - 

13 7.7 38.5 23.1 7.7 - 23.1

210 8.6 26.2 54.8 7.1 0.5 2.9

284 6.7 28.9 51.8 4.6 2.1 6.0

229 8.3 31.4 51.1 5.7 0.4 3.1

162 8.0 34.6 49.4 6.2 0.6 1.2

43 7.0 32.6 53.5 4.7 - 2.3

9 22.2 22.2 33.3 22.2 - - 

11 9.1 27.3 36.4 - - 27.3

140 11.4 27.9 53.6 4.3 - 2.9

104 6.7 29.8 57.7 2.9 1.0 1.9

114 7.0 37.7 48.2 6.1 - 0.9

68 5.9 36.8 47.1 8.8 1.5 - 

87 8.0 31.0 52.9 4.6 2.3 1.1

209 8.1 26.8 51.2 5.7 - 8.1

201 6.5 28.9 51.7 7.5 2.5 3.0

25 12.0 20.0 40.0 8.0 - 20.0

219 6.4 26.5 53.4 4.6 2.3 6.8

25 12.0 20.0 64.0 4.0 - - 

431 8.4 32.7 50.6 5.3 0.5 2.6

31 6.5 35.5 45.2 9.7 3.2 - 

195 8.2 25.6 55.4 7.2 0.5 3.1

27 7.4 44.4 33.3 14.8 - - 

20 10.0 35.0 35.0 - - 20.0

203 13.3 36.9 39.4 4.4 0.5 5.4

151 5.3 31.8 57.6 2.6 0.7 2.0

118 8.5 28.0 52.5 5.9 0.8 4.2

110 5.5 26.4 58.2 7.3 1.8 0.9

96 6.3 31.3 49.0 6.3 - 7.3

108 3.7 24.1 60.2 9.3 0.9 1.9

124 10.5 25.8 51.6 6.5 2.4 3.2

25 - 24.0 60.0 12.0 - 4.0

13 7.7 38.5 38.5 - - 15.4

243 7.0 34.2 50.6 6.2 0.4 1.6

322 8.4 32.3 48.8 5.9 0.6 4.0

25 4.0 24.0 56.0 - 8.0 8.0

237 8.9 25.7 56.5 4.2 0.4 4.2

46 8.7 21.7 56.5 6.5 4.3 2.2

22 4.5 27.3 54.5 13.6 - - 

22 4.5 31.8 54.5 9.1 - - 

6 - 16.7 33.3 16.7 - 33.3

10 - 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0

15 20.0 26.7 40.0 - - 13.3

42 11.9 26.2 52.4 4.8 - 4.8

57 7.0 21.1 57.9 3.5 5.3 5.3

68 7.4 19.1 60.3 7.4 1.5 4.4

148 10.1 30.4 50.7 6.1 - 2.7

195 4.6 34.9 52.8 4.6 - 3.1

151 6.6 33.1 51.7 5.3 2.0 1.3

280 9.3 30.0 48.6 6.4 0.4 5.4

7 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3

462 11.3 33.1 47.0 5.2 0.4 3.0

416 4.8 29.3 55.8 4.8 1.0 4.3

20 10.0 10.0 65.0 10.0 5.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 2.6 15.4 56.4 12.8 5.1 7.7

9 - 11.1 44.4 33.3 - 11.1

436 11.9 33.3 45.6 4.4 0.9 3.9

380 5.0 29.2 56.1 5.8 0.8 3.2

94 3.2 18.1 60.6 12.8 1.1 4.3

22 4.5 31.8 54.5 9.1 - - 

8 - 37.5 50.0 - 12.5 - 

8 - 12.5 50.0 - - 37.5

355 15.8 39.2 38.0 2.3 0.6 4.2

393 3.6 28.5 58.0 7.1 0.5 2.3

158 1.9 14.6 67.1 8.2 2.5 5.7

20 5.0 25.0 50.0 20.0 - - 

14 7.1 28.6 42.9 14.3 7.1 - 

8 - 12.5 50.0 - - 37.5

414 7.0 35.0 45.9 7.0 1.2 3.9

34 8.8 23.5 58.8 2.9 - 5.9

373 9.1 24.4 57.4 4.6 0.8 3.8

116 7.8 31.0 50.9 6.9 0.9 2.6

11 - 36.4 54.5 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(11)伝統や歴史の継承

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 8.3 26.6 55.2 4.4 1.3 4.2

398 8.0 25.9 59.0 2.0 1.0 4.0

531 8.3 27.1 52.5 6.4 1.5 4.1

- - - - - - -

12 16.7 25.0 58.3 - - - 

7 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

7 71.4 14.3 - 14.3 - - 

81 9.9 32.1 48.1 4.9 2.5 2.5

160 6.9 27.5 61.9 2.5 - 1.3

210 8.6 27.6 53.3 4.8 2.9 2.9

183 8.2 27.3 56.3 3.8 0.5 3.8

154 7.1 21.4 60.4 5.8 0.6 4.5

143 7.0 25.9 51.0 4.9 1.4 9.8

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

10代・20代 34 11.8 32.4 44.1 2.9 2.9 5.9

30代 66 6.1 19.7 71.2 1.5 - 1.5

40代 85 10.6 27.1 55.3 1.2 2.4 3.5

50代 81 6.2 25.9 61.7 1.2 1.2 3.7

60代 69 7.2 24.6 60.9 2.9 - 4.3

70歳以上 63 7.9 28.6 54.0 3.2 - 6.3

10代・20代 52 15.4 30.8 44.2 7.7 1.9 - 

30代 92 7.6 32.6 55.4 3.3 - 1.1

40代 122 7.4 28.7 50.8 7.4 3.3 2.5

50代 97 9.3 27.8 52.6 6.2 - 4.1

60代 85 7.1 18.8 60.0 8.2 1.2 4.7

70歳以上 83 6.0 24.1 49.4 6.0 2.4 12.0

446 8.3 29.1 55.2 4.0 1.3 2.0

77 9.1 32.5 44.2 5.2 5.2 3.9

47 4.3 40.4 51.1 2.1 - 2.1

30 6.7 20.0 70.0 - - 3.3

109 6.4 22.0 56.9 7.3 - 7.3

17 29.4 35.3 29.4 5.9 - - 

104 11.5 22.1 52.9 2.9 1.9 8.7

89 5.6 14.6 68.5 5.6 - 5.6

16 6.3 6.3 68.8 12.5 - 6.3

13 7.7 38.5 30.8 - - 23.1

210 6.2 22.9 60.5 6.2 1.0 3.3

284 9.2 22.2 56.3 4.9 1.8 5.6

229 7.4 31.9 52.4 2.6 1.7 3.9

162 6.8 34.0 53.7 3.7 - 1.9

43 20.9 20.9 48.8 4.7 2.3 2.3

9 22.2 22.2 44.4 11.1 - - 

11 9.1 18.2 36.4 - - 36.4

140 10.0 25.7 57.1 4.3 1.4 1.4

104 8.7 29.8 57.7 1.9 - 1.9

114 6.1 39.5 48.2 3.5 - 2.6

68 14.7 25.0 52.9 1.5 2.9 2.9

87 8.0 28.7 57.5 4.6 1.1 - 

209 8.1 23.4 52.2 6.2 1.0 9.1

201 6.0 22.4 59.7 6.0 2.5 3.5

25 12.0 16.0 52.0 - - 20.0

219 10.0 22.4 54.3 4.6 1.8 6.8

25 12.0 28.0 48.0 12.0 - - 

431 8.8 30.4 54.5 2.3 0.9 3.0

31 6.5 29.0 45.2 6.5 6.5 6.5

195 5.6 22.1 62.1 6.2 1.0 3.1

27 3.7 25.9 51.9 18.5 - - 

20 10.0 30.0 40.0 - - 20.0

203 10.3 29.1 49.3 5.9 0.5 4.9

151 6.0 26.5 61.6 2.6 0.7 2.6

118 9.3 21.2 63.6 0.8 0.8 4.2

110 8.2 30.0 51.8 4.5 1.8 3.6

96 12.5 26.0 51.0 6.3 - 4.2

108 5.6 17.6 61.1 8.3 2.8 4.6

124 6.5 32.3 50.8 3.2 3.2 4.0

25 8.0 32.0 56.0 4.0 - - 

13 7.7 23.1 46.2 - - 23.1

243 9.9 30.5 51.9 2.9 2.1 2.9

322 8.1 27.3 55.6 4.3 0.3 4.3

25 - 24.0 56.0 - 4.0 16.0

237 6.8 25.7 55.7 5.9 1.7 4.2

46 13.0 10.9 63.0 8.7 2.2 2.2

22 4.5 27.3 68.2 - - - 

22 4.5 27.3 68.2 - - - 

6 - 33.3 16.7 33.3 - 16.7

10 30.0 10.0 40.0 10.0 - 10.0

15 13.3 20.0 53.3 - - 13.3

42 16.7 23.8 54.8 2.4 2.4 - 

57 7.0 24.6 56.1 5.3 1.8 5.3

68 5.9 16.2 61.8 8.8 2.9 4.4

148 5.4 31.8 56.1 3.4 - 3.4

195 6.7 27.2 58.5 2.6 1.0 4.1

151 11.3 27.2 53.6 4.0 1.3 2.6

280 8.9 27.1 51.8 5.0 1.4 5.7

7 14.3 - 42.9 28.6 - 14.3

462 12.6 29.9 48.5 4.3 0.6 4.1

416 4.1 26.0 60.3 4.1 1.4 4.1

20 15.0 20.0 60.0 - 5.0 - 

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 - 5.1 76.9 5.1 5.1 7.7

9 - - 55.6 33.3 - 11.1

436 12.8 30.7 47.2 3.7 1.1 4.4

380 4.5 25.0 62.1 4.5 0.8 3.2

94 4.3 16.0 63.8 7.4 3.2 5.3

22 4.5 27.3 45.5 9.1 4.5 9.1

8 - 12.5 87.5 - - - 

8 12.5 12.5 50.0 - - 25.0

355 16.9 35.5 38.9 3.1 0.8 4.8

393 2.3 24.7 64.6 4.3 1.0 3.1

158 3.8 12.7 68.4 7.6 1.9 5.7

20 - 20.0 70.0 10.0 - - 

14 21.4 28.6 35.7 - 14.3 - 

8 12.5 12.5 50.0 - - 25.0

414 8.7 29.5 52.7 2.7 1.4 5.1

34 8.8 17.6 67.6 2.9 - 2.9

373 8.6 24.9 55.5 5.9 1.3 3.8

116 6.0 23.3 60.3 6.9 0.9 2.6

11 9.1 36.4 45.5 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(12)人権（子どもや女性、部落差別等）の尊重

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 4.4 17.5 66.7 5.0 1.4 5.1

398 5.0 17.1 68.1 3.0 1.8 5.0

531 3.6 17.9 66.1 6.6 1.1 4.7

- - - - - - -

12 16.7 8.3 66.7 - - 8.3

7 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

7 42.9 28.6 14.3 14.3 - - 

81 3.7 23.5 63.0 6.2 1.2 2.5

160 4.4 13.8 74.4 3.8 1.3 2.5

210 3.8 21.0 65.2 5.2 2.4 2.4

183 5.5 15.3 69.9 3.8 1.6 3.8

154 3.9 16.2 66.9 7.1 1.3 4.5

143 2.8 16.8 61.5 4.2 - 14.7

3 - - 100.0 - - - 

7 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

10代・20代 34 5.9 26.5 55.9 2.9 2.9 5.9

30代 66 4.5 9.1 78.8 3.0 1.5 3.0

40代 85 5.9 23.5 60.0 3.5 2.4 4.7

50代 81 4.9 9.9 75.3 2.5 3.7 3.7

60代 69 5.8 17.4 71.0 2.9 - 2.9

70歳以上 63 3.2 20.6 61.9 3.2 - 11.1

10代・20代 52 5.8 23.1 61.5 9.6 - - 

30代 92 4.3 17.4 71.7 4.3 1.1 1.1

40代 122 2.5 19.7 68.0 6.6 2.5 0.8

50代 97 5.2 19.6 66.0 5.2 - 4.1

60代 85 2.4 15.3 63.5 10.6 2.4 5.9

70歳以上 83 2.4 13.3 62.7 4.8 - 16.9

446 5.2 20.2 66.1 4.7 1.3 2.5

77 5.2 18.2 61.0 3.9 6.5 5.2

47 2.1 17.0 74.5 2.1 - 4.3

30 - 10.0 86.7 3.3 - - 

109 0.9 18.3 62.4 9.2 - 9.2

17 17.6 17.6 58.8 5.9 - - 

104 2.9 12.5 72.1 1.9 1.0 9.6

89 5.6 11.2 65.2 7.9 1.1 9.0

16 6.3 12.5 75.0 6.3 - - 

13 7.7 23.1 46.2 - - 23.1

210 3.3 17.6 68.1 4.8 1.0 5.2

284 4.9 14.8 66.2 4.6 2.5 7.0

229 3.9 17.9 69.4 3.9 0.9 3.9

162 2.5 20.4 68.5 6.2 0.6 1.9

43 14.0 23.3 53.5 7.0 2.3 - 

9 11.1 - 55.6 22.2 - 11.1

11 9.1 27.3 27.3 - - 36.4

140 5.0 15.0 69.3 6.4 1.4 2.9

104 4.8 23.1 68.3 1.9 1.0 1.0

114 3.5 20.2 71.1 3.5 - 1.8

68 8.8 20.6 66.2 1.5 2.9 - 

87 3.4 19.5 69.0 4.6 2.3 1.1

209 3.8 15.8 62.7 5.3 - 12.4

201 3.0 14.4 67.2 8.0 3.0 4.5

25 12.0 20.0 48.0 - - 20.0

219 4.6 16.0 65.8 4.1 2.3 7.3

25 16.0 16.0 52.0 12.0 4.0 - 

431 4.2 19.0 68.4 3.9 0.7 3.7

31 6.5 9.7 61.3 12.9 6.5 3.2

195 3.1 17.9 67.7 5.1 1.0 5.1

27 - 14.8 66.7 14.8 - 3.7

20 10.0 15.0 55.0 - - 20.0

203 4.4 20.2 62.6 6.4 - 6.4

151 2.6 17.9 69.5 5.3 0.7 4.0

118 5.1 17.8 69.5 2.5 - 5.1

110 4.5 18.2 65.5 6.4 1.8 3.6

96 8.3 15.6 62.5 6.3 1.0 6.3

108 3.7 9.3 76.9 4.6 3.7 1.9

124 4.0 21.8 61.3 4.0 3.2 5.6

25 - 8.0 84.0 - 4.0 4.0

13 7.7 23.1 46.2 - - 23.1

243 4.9 20.6 62.6 5.8 2.1 4.1

322 4.3 18.0 67.4 4.7 0.6 5.0

25 - 8.0 64.0 12.0 4.0 12.0

237 3.4 16.9 68.4 4.2 1.7 5.5

46 6.5 10.9 69.6 6.5 2.2 4.3

22 - 9.1 90.9 - - - 

22 4.5 22.7 72.7 - - - 

6 - 16.7 33.3 33.3 - 16.7

10 20.0 20.0 50.0 - - 10.0

15 13.3 6.7 66.7 - - 13.3

42 11.9 16.7 69.0 - - 2.4

57 5.3 14.0 71.9 1.8 3.5 3.5

68 4.4 11.8 66.2 7.4 4.4 5.9

148 2.0 21.6 67.6 4.7 1.4 2.7

195 3.6 19.0 68.2 5.1 1.0 3.1

151 6.0 19.2 64.2 6.0 1.3 3.3

280 3.9 16.1 65.7 4.6 0.7 8.9

7 14.3 - 42.9 28.6 - 14.3

462 7.1 22.1 61.5 4.3 0.4 4.5

416 1.7 14.2 71.6 5.3 1.9 5.3

20 5.0 10.0 70.0 - 10.0 5.0

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 - 7.7 76.9 5.1 2.6 7.7

9 - - 55.6 33.3 - 11.1

436 7.3 22.0 61.2 4.1 1.1 4.1

380 2.1 13.9 73.7 4.7 0.5 5.0

94 1.1 13.8 64.9 8.5 5.3 6.4

22 - 9.1 63.6 13.6 - 13.6

8 - 12.5 87.5 - - - 

8 12.5 12.5 37.5 - 12.5 25.0

355 9.6 25.1 56.6 3.7 0.8 4.2

393 1.0 15.0 74.3 4.8 1.0 3.8

158 1.3 7.6 71.5 8.2 2.5 8.9

20 - 15.0 70.0 10.0 - 5.0

14 7.1 14.3 64.3 - 7.1 7.1

8 12.5 12.5 37.5 - 12.5 25.0

414 4.6 19.3 64.7 4.1 1.2 6.0

34 2.9 5.9 79.4 2.9 2.9 5.9

373 4.3 17.2 66.2 5.9 1.9 4.6

116 5.2 14.7 71.6 6.0 - 2.6

11 - 27.3 63.6 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(13)ＬＧＢＴ（※１）等への理解 ※１性的少数者

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 21.8 39.8 31.6 3.1 1.4 2.3

398 17.6 42.2 33.4 2.8 1.3 2.8

531 24.7 38.6 30.3 3.2 1.5 1.7

- - - - - - -

12 25.0 33.3 41.7 - - - 

7 42.9 - 14.3 14.3 - 28.6

7 71.4 28.6 - - - - 

81 28.4 43.2 24.7 1.2 - 2.5

160 19.4 41.9 31.9 5.0 0.6 1.3

210 24.8 37.1 30.5 3.3 3.3 1.0

183 24.0 36.6 30.1 3.8 2.7 2.7

154 16.2 42.2 37.0 2.6 - 1.9

143 17.5 42.7 35.0 0.7 - 4.2

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 28.6 14.3 14.3 14.3 - 28.6

10代・20代 34 26.5 41.2 29.4 - - 2.9

30代 66 10.6 42.4 36.4 7.6 1.5 1.5

40代 85 24.7 40.0 30.6 - 3.5 1.2

50代 81 13.6 39.5 34.6 6.2 1.2 4.9

60代 69 13.0 47.8 37.7 - - 1.4

70歳以上 63 20.6 42.9 30.2 1.6 - 4.8

10代・20代 52 34.6 44.2 17.3 1.9 - 1.9

30代 92 26.1 40.2 29.3 3.3 - 1.1

40代 122 25.4 36.1 28.7 5.7 3.3 0.8

50代 97 30.9 35.1 26.8 2.1 4.1 1.0

60代 85 18.8 37.6 36.5 4.7 - 2.4

70歳以上 83 14.5 42.2 39.8 - - 3.6

446 23.1 39.2 30.9 3.8 1.3 1.6

77 19.5 46.8 29.9 1.3 1.3 1.3

47 17.0 53.2 23.4 2.1 2.1 2.1

30 26.7 23.3 40.0 10.0 - - 

109 18.3 33.0 41.3 2.8 1.8 2.8

17 47.1 35.3 17.6 - - - 

104 28.8 50.0 16.3 1.9 - 2.9

89 12.4 34.8 44.9 1.1 2.2 4.5

16 6.3 37.5 50.0 - 6.3 - 

13 23.1 23.1 23.1 7.7 - 23.1

210 8.6 27.6 56.2 1.4 4.3 1.9

284 24.6 43.7 25.7 2.1 1.1 2.8

229 23.6 46.7 24.0 3.1 0.4 2.2

162 29.6 42.6 20.4 6.2 - 1.2

43 32.6 30.2 34.9 2.3 - - 

9 11.1 33.3 44.4 11.1 - - 

11 18.2 27.3 18.2 9.1 - 27.3

140 20.0 39.3 37.1 1.4 - 2.1

104 27.9 46.2 19.2 3.8 1.0 1.9

114 33.3 38.6 23.7 4.4 - - 

68 30.9 39.7 22.1 5.9 - 1.5

87 20.7 43.7 31.0 2.3 2.3 - 

209 17.7 43.1 34.0 1.4 - 3.8

201 15.4 36.3 38.3 3.5 4.0 2.5

25 20.0 8.0 44.0 8.0 8.0 12.0

219 25.1 45.2 22.8 3.2 0.9 2.7

25 40.0 32.0 28.0 - - - 

431 25.8 42.2 26.0 3.5 0.7 1.9

31 22.6 41.9 25.8 3.2 3.2 3.2

195 7.7 26.7 57.9 2.1 3.6 2.1

27 18.5 51.9 22.2 7.4 - - 

20 20.0 45.0 20.0 - - 15.0

203 22.7 40.9 29.1 3.0 1.5 3.0

151 19.2 40.4 35.1 2.6 2.0 0.7

118 17.8 41.5 33.1 0.8 2.5 4.2

110 28.2 40.9 23.6 5.5 0.9 0.9

96 26.0 34.4 34.4 2.1 1.0 2.1

108 13.9 46.3 34.3 2.8 1.9 0.9

124 25.0 37.1 29.8 4.8 - 3.2

25 28.0 16.0 52.0 4.0 - - 

13 15.4 46.2 23.1 - - 15.4

243 21.8 47.3 26.3 2.5 0.8 1.2

322 27.3 38.8 27.3 4.0 0.3 2.2

25 20.0 36.0 28.0 8.0 - 8.0

237 16.9 34.6 40.9 2.5 2.5 2.5

46 17.4 34.8 41.3 - 4.3 2.2

22 13.6 22.7 54.5 - 4.5 4.5

22 22.7 59.1 18.2 - - - 

6 16.7 33.3 16.7 33.3 - - 

10 10.0 40.0 40.0 - 10.0 - 

15 20.0 40.0 26.7 - - 13.3

42 19.0 35.7 40.5 2.4 - 2.4

57 33.3 36.8 24.6 1.8 1.8 1.8

68 20.6 44.1 25.0 1.5 4.4 4.4

148 20.3 38.5 35.8 2.0 1.4 2.0

195 24.6 33.8 31.8 5.6 2.1 2.1

151 25.8 43.7 28.5 - 1.3 0.7

280 16.8 43.6 32.5 3.9 0.4 2.9

7 28.6 - 42.9 14.3 - 14.3

462 27.9 40.5 25.8 2.2 1.5 2.2

416 16.3 41.6 35.3 3.4 1.0 2.4

20 10.0 50.0 35.0 5.0 - - 

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 17.9 15.4 53.8 5.1 5.1 2.6

9 - 11.1 55.6 22.2 - 11.1

436 38.1 39.7 18.8 0.7 0.9 1.8

380 9.5 45.3 37.1 4.5 1.3 2.4

94 3.2 25.5 60.6 6.4 2.1 2.1

22 9.1 27.3 45.5 13.6 4.5 - 

8 - 12.5 75.0 - 12.5 - 

8 - 12.5 50.0 - - 37.5

355 34.9 40.0 20.0 0.6 2.0 2.5

393 16.3 41.7 35.9 3.8 0.8 1.5

158 10.1 32.3 46.8 7.0 0.6 3.2

20 - 75.0 25.0 - - - 

14 14.3 28.6 35.7 7.1 14.3 - 

8 12.5 12.5 50.0 - - 25.0

414 24.6 45.4 23.2 3.9 0.5 2.4

34 17.6 20.6 50.0 11.8 - - 

373 19.6 38.9 35.4 1.3 2.7 2.1

116 19.8 29.3 44.0 3.4 0.9 2.6

11 27.3 27.3 36.4 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(14)家族と過ごす時間

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 16.8 40.8 33.4 5.1 1.1 2.8

398 13.1 40.2 37.7 4.5 1.3 3.3

531 19.6 41.8 29.9 5.3 0.9 2.4

- - - - - - -

12 16.7 33.3 41.7 8.3 - - 

7 14.3 14.3 42.9 14.3 - 14.3

7 71.4 28.6 - - - - 

81 28.4 49.4 17.3 3.7 - 1.2

160 20.0 40.0 28.8 7.5 1.9 1.9

210 15.2 42.9 32.9 6.2 1.4 1.4

183 16.4 43.2 32.2 4.4 1.1 2.7

154 12.3 34.4 43.5 5.8 0.6 3.2

143 12.6 39.9 39.2 1.4 0.7 6.3

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 14.3 57.1 14.3 - 14.3

10代・20代 34 32.4 35.3 23.5 5.9 - 2.9

30代 66 9.1 40.9 34.8 7.6 4.5 3.0

40代 85 11.8 41.2 40.0 2.4 2.4 2.4

50代 81 11.1 43.2 34.6 6.2 - 4.9

60代 69 8.7 36.2 47.8 5.8 - 1.4

70歳以上 63 15.9 41.3 38.1 - - 4.8

10代・20代 52 30.8 55.8 11.5 1.9 - - 

30代 92 28.3 38.0 25.0 7.6 - 1.1

40代 122 18.0 45.1 27.0 8.2 0.8 0.8

50代 97 19.6 44.3 29.9 3.1 2.1 1.0

60代 85 15.3 32.9 40.0 5.9 1.2 4.7

70歳以上 83 9.6 38.6 41.0 2.4 1.2 7.2

446 17.9 43.0 30.7 5.4 0.9 2.0

77 18.2 46.8 27.3 3.9 - 3.9

47 19.1 46.8 27.7 4.3 - 2.1

30 13.3 23.3 46.7 16.7 - - 

109 13.8 35.8 42.2 1.8 2.8 3.7

17 52.9 41.2 5.9 - - - 

104 18.3 45.2 26.0 5.8 1.0 3.8

89 7.9 31.5 49.4 5.6 1.1 4.5

16 12.5 31.3 50.0 - 6.3 - 

13 - 30.8 46.2 7.7 - 15.4

210 13.8 37.1 42.4 3.3 1.4 1.9

284 14.4 42.6 32.4 5.3 1.4 3.9

229 17.0 41.9 32.8 4.4 0.9 3.1

162 21.6 44.4 23.5 8.6 - 1.9

43 30.2 32.6 34.9 - 2.3 - 

9 22.2 22.2 44.4 11.1 - - 

11 - 36.4 36.4 9.1 - 18.2

140 23.6 44.3 27.1 2.9 0.7 1.4

104 21.2 43.3 25.0 7.7 1.0 1.9

114 19.3 39.5 32.5 5.3 0.9 2.6

68 25.0 47.1 17.6 8.8 - 1.5

87 17.2 39.1 37.9 3.4 1.1 1.1

209 12.9 39.7 38.3 2.4 1.0 5.7

201 10.0 40.3 39.3 7.0 1.5 2.0

25 12.0 20.0 48.0 8.0 4.0 8.0

219 14.2 43.4 32.4 5.5 0.9 3.7

25 32.0 36.0 20.0 8.0 - 4.0

431 19.3 42.2 30.4 4.9 0.9 2.3

31 22.6 32.3 35.5 9.7 - - 

195 11.8 37.4 43.1 3.6 2.1 2.1

27 14.8 37.0 37.0 7.4 - 3.7

20 15.0 40.0 25.0 5.0 - 15.0

203 18.2 36.5 36.0 5.4 1.0 3.0

151 15.9 48.3 28.5 4.0 0.7 2.6

118 16.9 38.1 33.9 5.1 1.7 4.2

110 16.4 42.7 31.8 5.5 1.8 1.8

96 16.7 42.7 34.4 4.2 - 2.1

108 13.9 37.0 39.8 5.6 1.9 1.9

124 21.0 40.3 28.2 6.5 0.8 3.2

25 8.0 40.0 48.0 4.0 - - 

13 7.7 53.8 23.1 - - 15.4

243 17.3 43.6 33.3 3.7 0.4 1.6

322 18.6 40.1 32.6 5.9 - 2.8

25 16.0 32.0 36.0 8.0 - 8.0

237 15.6 40.1 32.9 5.9 2.1 3.4

46 17.4 39.1 37.0 - 4.3 2.2

22 4.5 45.5 50.0 - - - 

22 18.2 45.5 27.3 9.1 - - 

6 16.7 33.3 - 33.3 16.7 - 

10 10.0 30.0 50.0 - 10.0 - 

15 6.7 40.0 33.3 - - 20.0

42 23.8 45.2 21.4 7.1 2.4 - 

57 17.5 45.6 28.1 3.5 1.8 3.5

68 17.6 45.6 23.5 5.9 2.9 4.4

148 16.9 39.2 34.5 5.4 - 4.1

195 16.9 44.1 31.3 5.1 1.0 1.5

151 17.9 43.0 33.1 3.3 1.3 1.3

280 14.6 36.4 39.3 5.4 0.7 3.6

7 14.3 - 57.1 14.3 - 14.3

462 21.2 39.4 32.5 3.5 0.9 2.6

416 13.0 45.2 32.7 5.3 1.0 2.9

20 10.0 40.0 35.0 15.0 - - 

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 10.3 23.1 46.2 12.8 2.6 5.1

9 - - 55.6 22.2 11.1 11.1

436 27.1 45.2 21.6 2.1 1.1 3.0

380 9.5 43.4 38.7 5.3 0.8 2.4

94 2.1 22.3 58.5 13.8 - 3.2

22 13.6 13.6 45.5 22.7 4.5 - 

8 - 12.5 62.5 12.5 12.5 - 

8 - - 75.0 - - 25.0

355 27.6 42.3 23.7 2.3 0.8 3.4

393 12.2 43.8 35.4 5.6 0.8 2.3

158 6.3 33.5 46.2 8.9 1.9 3.2

20 5.0 40.0 45.0 10.0 - - 

14 7.1 28.6 42.9 14.3 7.1 - 

8 12.5 - 75.0 - - 12.5

414 18.6 43.0 30.9 4.3 - 3.1

34 8.8 29.4 52.9 5.9 2.9 - 

373 15.3 40.2 33.5 5.9 2.1 2.9

116 17.2 37.9 37.9 4.3 0.9 1.7

11 18.2 45.5 18.2 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(15)友人・知人（家族以外）との交流

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 22.3 41.0 26.7 6.6 0.7 2.6

398 18.3 43.2 29.6 5.5 0.5 2.8

531 25.0 39.9 24.3 7.5 0.9 2.3

- - - - - - -

12 16.7 33.3 41.7 8.3 - - 

7 42.9 14.3 14.3 - - 28.6

7 71.4 28.6 - - - - 

81 34.6 44.4 16.0 2.5 1.2 1.2

160 21.3 41.9 26.3 8.1 1.3 1.3

210 22.4 38.6 25.2 12.4 0.5 1.0

183 24.0 38.3 30.1 5.5 1.1 1.1

154 18.2 41.6 30.5 5.2 0.6 3.9

143 16.1 46.2 28.0 2.8 - 7.0

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 28.6 28.6 14.3 - - 28.6

10代・20代 34 26.5 41.2 23.5 2.9 2.9 2.9

30代 66 13.6 36.4 37.9 9.1 - 3.0

40代 85 22.4 44.7 24.7 5.9 1.2 1.2

50代 81 21.0 39.5 32.1 6.2 - 1.2

60代 69 13.0 46.4 31.9 5.8 - 2.9

70歳以上 63 15.9 50.8 25.4 1.6 - 6.3

10代・20代 52 44.2 44.2 9.6 1.9 - - 

30代 92 27.2 44.6 18.5 7.6 2.2 - 

40代 122 23.0 35.2 24.6 16.4 - 0.8

50代 97 25.8 39.2 26.8 5.2 2.1 1.0

60代 85 22.4 37.6 29.4 4.7 1.2 4.7

70歳以上 83 15.7 42.2 31.3 3.6 - 7.2

446 23.8 42.8 23.8 8.1 0.7 0.9

77 26.0 46.8 22.1 2.6 1.3 1.3

47 21.3 46.8 23.4 6.4 - 2.1

30 20.0 23.3 43.3 6.7 3.3 3.3

109 16.5 33.0 36.7 7.3 0.9 5.5

17 58.8 35.3 - 5.9 - - 

104 23.1 45.2 22.1 3.8 - 5.8

89 14.6 39.3 37.1 4.5 1.1 3.4

16 12.5 25.0 43.8 18.8 - - 

13 15.4 38.5 23.1 - - 23.1

210 21.0 46.7 26.7 2.9 1.0 1.9

284 23.6 42.6 23.9 5.6 0.4 3.9

229 20.1 38.9 29.7 8.3 0.9 2.2

162 22.2 40.1 24.7 11.7 0.6 0.6

43 32.6 20.9 34.9 7.0 2.3 2.3

9 22.2 33.3 44.4 - - - 

11 18.2 36.4 18.2 - - 27.3

140 31.4 41.4 22.1 2.9 0.7 1.4

104 21.2 45.2 23.1 8.7 1.0 1.0

114 21.1 33.3 30.7 13.2 0.9 0.9

68 29.4 26.5 32.4 10.3 - 1.5

87 20.7 44.8 27.6 5.7 - 1.1

209 15.8 47.4 26.3 3.3 0.5 6.7

201 21.4 41.8 27.4 7.5 1.0 1.0

25 28.0 24.0 28.0 4.0 4.0 12.0

219 21.5 47.5 21.5 5.0 - 4.6

25 36.0 36.0 20.0 8.0 - - 

431 22.3 36.9 28.8 9.5 0.9 1.6

31 25.8 32.3 35.5 3.2 - 3.2

195 20.0 45.6 28.7 2.1 1.5 2.1

27 25.9 33.3 29.6 11.1 - - 

20 25.0 45.0 10.0 5.0 - 15.0

203 25.6 34.5 32.5 4.4 0.5 2.5

151 21.2 43.0 27.2 6.0 0.7 2.0

118 19.5 46.6 23.7 7.6 - 2.5

110 20.0 41.8 23.6 10.9 0.9 2.7

96 28.1 37.5 26.0 2.1 2.1 4.2

108 13.9 46.3 27.8 11.1 - 0.9

124 23.4 44.4 22.6 4.8 1.6 3.2

25 28.0 32.0 24.0 16.0 - - 

13 30.8 30.8 23.1 - - 15.4

243 18.9 42.8 28.8 7.0 0.4 2.1

322 26.7 37.6 28.6 4.7 0.3 2.2

25 24.0 24.0 32.0 12.0 - 8.0

237 20.3 47.7 24.1 5.1 0.8 2.1

46 21.7 41.3 17.4 10.9 2.2 6.5

22 18.2 36.4 27.3 18.2 - - 

22 18.2 54.5 13.6 9.1 4.5 - 

6 33.3 - 16.7 16.7 16.7 16.7

10 10.0 20.0 40.0 30.0 - - 

15 26.7 26.7 26.7 6.7 - 13.3

42 31.0 42.9 23.8 2.4 - - 

57 31.6 45.6 15.8 5.3 - 1.8

68 16.2 47.1 22.1 8.8 1.5 4.4

148 23.0 43.2 25.7 6.1 0.7 1.4

195 21.5 41.0 25.6 8.7 0.5 2.6

151 27.8 38.4 27.8 3.3 1.3 1.3

280 17.5 39.6 30.7 7.5 0.7 3.9

7 28.6 - 42.9 14.3 - 14.3

462 27.5 41.3 23.8 3.9 0.4 3.0

416 17.8 43.8 27.9 8.4 0.5 1.7

20 20.0 35.0 30.0 15.0 - - 

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 12.8 20.5 41.0 12.8 5.1 7.7

9 - 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1

436 33.7 44.0 17.0 2.5 0.2 2.5

380 13.4 44.5 30.5 8.7 0.8 2.1

94 8.5 23.4 51.1 11.7 1.1 4.3

22 18.2 18.2 27.3 31.8 4.5 - 

8 - 12.5 62.5 12.5 12.5 - 

8 12.5 12.5 50.0 - - 25.0

355 34.1 43.7 15.5 3.9 0.3 2.5

393 17.3 44.0 28.8 7.1 0.8 2.0

158 11.4 32.3 41.8 10.1 0.6 3.8

20 5.0 35.0 50.0 5.0 5.0 - 

14 14.3 14.3 35.7 28.6 7.1 - 

8 12.5 12.5 50.0 - - 25.0

414 22.2 40.8 27.5 5.8 0.5 3.1

34 11.8 32.4 32.4 17.6 2.9 2.9

373 23.1 44.8 22.8 6.7 0.8 1.9

116 23.3 32.8 33.6 6.9 0.9 2.6

11 18.2 36.4 36.4 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(16)自由な時間や充実した余暇

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 9.7 35.9 43.7 6.3 1.2 3.3

398 9.5 37.9 42.7 6.0 1.0 2.8

531 9.6 34.8 44.1 6.8 1.3 3.4

- - - - - - -

12 16.7 16.7 66.7 - - - 

7 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

7 42.9 14.3 42.9 - - - 

81 13.6 35.8 42.0 2.5 2.5 3.7

160 8.8 31.9 51.9 5.0 - 2.5

210 8.6 35.7 44.8 8.6 0.5 1.9

183 8.7 38.3 42.6 7.1 1.6 1.6

154 7.8 37.7 41.6 7.1 1.9 3.9

143 11.9 37.8 37.1 5.6 1.4 6.3

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 14.3 14.3 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 17.6 38.2 35.3 2.9 2.9 2.9

30代 66 4.5 34.8 53.0 6.1 - 1.5

40代 85 11.8 37.6 43.5 4.7 - 2.4

50代 81 8.6 37.0 39.5 11.1 1.2 2.5

60代 69 7.2 36.2 44.9 7.2 2.9 1.4

70歳以上 63 11.1 44.4 36.5 1.6 - 6.3

10代・20代 52 13.5 32.7 46.2 1.9 1.9 3.8

30代 92 12.0 29.3 51.1 4.3 - 3.3

40代 122 6.6 35.2 44.3 11.5 0.8 1.6

50代 97 8.2 39.2 45.4 4.1 2.1 1.0

60代 85 8.2 38.8 38.8 7.1 1.2 5.9

70歳以上 83 12.0 32.5 38.6 8.4 2.4 6.0

446 9.2 38.1 43.5 5.8 1.1 2.2

77 19.5 36.4 33.8 7.8 1.3 1.3

47 2.1 34.0 48.9 10.6 - 4.3

30 13.3 20.0 63.3 3.3 - - 

109 5.5 30.3 49.5 7.3 1.8 5.5

17 41.2 17.6 29.4 5.9 5.9 - 

104 10.6 38.5 38.5 5.8 1.0 5.8

89 5.6 40.4 42.7 6.7 1.1 3.4

16 6.3 25.0 62.5 6.3 - - 

13 7.7 30.8 38.5 - - 23.1

210 7.6 37.6 44.3 5.7 1.4 3.3

284 11.6 33.5 42.6 6.3 1.8 4.2

229 7.9 37.6 46.3 4.8 0.4 3.1

162 9.3 37.7 42.0 9.9 - 1.2

43 16.3 30.2 44.2 4.7 4.7 - 

9 22.2 11.1 55.6 11.1 - - 

11 9.1 45.5 18.2 - - 27.3

140 12.9 32.9 45.7 4.3 1.4 2.9

104 10.6 33.7 52.9 1.9 - 1.0

114 8.8 34.2 47.4 7.0 - 2.6

68 10.3 30.9 44.1 13.2 - 1.5

87 9.2 44.8 37.9 6.9 1.1 - 

209 9.6 38.8 39.2 4.3 1.9 6.2

201 7.5 35.3 43.3 9.5 2.0 2.5

25 12.0 32.0 36.0 4.0 - 16.0

219 9.6 37.4 41.1 6.4 1.4 4.1

25 24.0 36.0 36.0 4.0 - - 

431 9.3 34.8 46.2 6.5 0.7 2.6

31 16.1 22.6 48.4 6.5 3.2 3.2

195 7.2 37.4 45.1 4.6 2.1 3.6

27 14.8 37.0 29.6 18.5 - - 

20 10.0 45.0 25.0 5.0 - 15.0

203 8.9 35.5 42.4 6.9 1.5 4.9

151 6.6 40.4 47.0 3.3 0.7 2.0

118 11.9 35.6 46.6 0.8 1.7 3.4

110 7.3 40.0 40.0 8.2 2.7 1.8

96 13.5 28.1 43.8 9.4 - 5.2

108 11.1 33.3 45.4 9.3 - 0.9

124 10.5 37.1 41.1 7.3 0.8 3.2

25 16.0 28.0 44.0 8.0 4.0 - 

13 - 38.5 38.5 7.7 - 15.4

243 12.3 37.4 41.2 4.5 2.1 2.5

322 9.6 37.3 43.8 6.5 0.3 2.5

25 - 36.0 36.0 20.0 - 8.0

237 8.4 32.9 47.7 5.1 1.7 4.2

46 13.0 37.0 37.0 10.9 - 2.2

22 4.5 36.4 45.5 13.6 - - 

22 4.5 27.3 68.2 - - - 

6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7

10 10.0 30.0 40.0 10.0 - 10.0

15 6.7 46.7 26.7 6.7 - 13.3

42 21.4 35.7 38.1 2.4 - 2.4

57 3.5 36.8 49.1 5.3 - 5.3

68 4.4 35.3 44.1 8.8 1.5 5.9

148 8.1 35.1 49.3 4.7 - 2.7

195 8.2 34.4 47.2 7.7 0.5 2.1

151 11.9 35.1 43.0 6.0 2.6 1.3

280 11.1 37.9 38.9 6.1 1.8 4.3

7 14.3 28.6 14.3 28.6 - 14.3

462 13.2 39.0 39.6 4.3 1.1 2.8

416 6.7 35.1 46.4 7.5 1.0 3.4

20 10.0 30.0 40.0 15.0 5.0 - 

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 - 15.4 66.7 10.3 - 7.7

9 - 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1

436 13.8 38.3 39.4 4.8 0.7 3.0

380 6.6 37.6 44.7 6.3 1.3 3.4

94 3.2 23.4 56.4 11.7 2.1 3.2

22 13.6 27.3 36.4 18.2 4.5 - 

8 - 25.0 75.0 - - - 

8 12.5 - 62.5 - - 25.0

355 18.0 43.7 31.8 2.8 0.8 2.8

393 4.3 37.2 47.3 6.9 1.0 3.3

158 4.4 22.2 56.3 11.4 1.9 3.8

20 5.0 5.0 70.0 20.0 - - 

14 14.3 21.4 50.0 7.1 7.1 - 

8 12.5 - 62.5 - - 25.0

414 10.6 35.0 43.0 7.0 1.2 3.1

34 5.9 29.4 41.2 14.7 2.9 5.9

373 8.8 37.8 43.7 5.6 0.8 3.2

116 10.3 34.5 46.6 4.3 1.7 2.6

11 9.1 36.4 45.5 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(17)省エネルギーやごみ削減など環境への配慮

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 7.2 24.9 55.0 8.6 0.8 3.5

398 6.5 26.4 53.8 9.5 1.0 2.8

531 7.7 24.3 55.2 8.3 0.8 3.8

- - - - - - -

12 8.3 8.3 83.3 - - - 

7 - 14.3 57.1 - - 28.6

7 42.9 28.6 28.6 - - - 

81 11.1 34.6 44.4 7.4 1.2 1.2

160 5.0 23.8 60.6 6.9 1.3 2.5

210 7.6 27.1 51.0 11.9 0.5 1.9

183 5.5 16.9 65.6 9.8 - 2.2

154 9.1 23.4 51.3 9.7 2.6 3.9

143 5.6 30.1 51.0 4.9 - 8.4

3 - - 100.0 - - - 

7 - 14.3 57.1 - - 28.6

10代・20代 34 8.8 41.2 38.2 5.9 2.9 2.9

30代 66 4.5 22.7 59.1 9.1 1.5 3.0

40代 85 9.4 30.6 49.4 9.4 - 1.2

50代 81 3.7 17.3 61.7 14.8 - 2.5

60代 69 7.2 24.6 53.6 10.1 2.9 1.4

70歳以上 63 6.3 30.2 52.4 4.8 - 6.3

10代・20代 52 15.4 30.8 46.2 7.7 - - 

30代 92 5.4 23.9 62.0 5.4 1.1 2.2

40代 122 6.6 25.4 50.8 13.9 0.8 2.5

50代 97 7.2 17.5 67.0 6.2 - 2.1

60代 85 10.6 22.4 49.4 9.4 2.4 5.9

70歳以上 83 4.8 28.9 51.8 4.8 - 9.6

446 7.6 26.5 52.0 10.5 0.9 2.5

77 6.5 35.1 45.5 7.8 1.3 3.9

47 2.1 23.4 59.6 12.8 - 2.1

30 10.0 20.0 63.3 6.7 - - 

109 4.6 22.0 63.3 5.5 0.9 3.7

17 29.4 35.3 35.3 - - - 

104 6.7 24.0 57.7 5.8 - 5.8

89 6.7 16.9 61.8 7.9 1.1 5.6

16 12.5 12.5 56.3 12.5 6.3 - 

13 - 15.4 61.5 - - 23.1

210 6.2 23.3 59.0 8.1 0.5 2.9

284 7.0 25.7 52.8 8.5 0.7 5.3

229 5.7 23.1 58.1 8.3 1.3 3.5

162 9.3 28.4 50.0 11.7 - 0.6

43 14.0 25.6 51.2 4.7 4.7 - 

9 11.1 22.2 55.6 11.1 - - 

11 - 18.2 54.5 - - 27.3

140 11.4 25.0 54.3 6.4 1.4 1.4

104 2.9 30.8 56.7 6.7 1.0 1.9

114 6.1 27.2 50.0 13.2 - 3.5

68 10.3 19.1 54.4 13.2 1.5 1.5

87 8.0 23.0 62.1 6.9 - - 

209 6.2 28.2 51.2 6.7 1.0 6.7

201 6.5 20.9 59.2 10.0 1.0 2.5

25 8.0 16.0 48.0 8.0 - 20.0

219 5.9 26.9 51.1 8.7 1.4 5.9

25 12.0 16.0 64.0 4.0 - 4.0

431 8.1 25.3 54.5 9.3 0.5 2.3

31 9.7 29.0 41.9 16.1 3.2 - 

195 5.1 23.6 60.0 7.2 1.0 3.1

27 7.4 25.9 59.3 7.4 - - 

20 10.0 10.0 60.0 5.0 - 15.0

203 7.4 28.1 54.7 4.9 - 4.9

151 7.9 24.5 56.3 7.9 0.7 2.6

118 8.5 23.7 53.4 7.6 0.8 5.9

110 6.4 19.1 60.0 10.0 3.6 0.9

96 6.3 24.0 55.2 9.4 - 5.2

108 4.6 26.9 54.6 12.0 0.9 0.9

124 8.9 27.4 49.2 11.3 0.8 2.4

25 4.0 24.0 60.0 12.0 - - 

13 7.7 7.7 61.5 7.7 - 15.4

243 7.8 25.9 54.3 8.6 0.8 2.5

322 8.1 27.6 50.9 9.0 0.9 3.4

25 4.0 12.0 60.0 16.0 - 8.0

237 5.5 23.6 59.1 7.2 0.4 4.2

46 4.3 30.4 56.5 8.7 - - 

22 4.5 18.2 68.2 9.1 - - 

22 13.6 13.6 59.1 13.6 - - 

6 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

10 10.0 10.0 50.0 10.0 10.0 10.0

15 13.3 13.3 60.0 - - 13.3

42 9.5 21.4 54.8 11.9 - 2.4

57 3.5 24.6 61.4 5.3 1.8 3.5

68 2.9 26.5 51.5 11.8 1.5 5.9

148 7.4 25.7 56.8 6.8 - 3.4

195 7.2 25.1 56.9 8.2 - 2.6

151 9.3 27.8 48.3 9.9 3.3 1.3

280 7.1 23.2 56.1 8.6 0.4 4.6

7 14.3 14.3 42.9 14.3 - 14.3

462 10.2 27.9 53.0 5.6 0.2 3.0

416 4.6 24.5 55.5 10.8 1.0 3.6

20 5.0 5.0 75.0 10.0 5.0 - 

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 - 10.3 64.1 15.4 2.6 7.7

9 - - 44.4 33.3 11.1 11.1

436 11.9 29.4 50.5 4.8 0.2 3.2

380 3.2 24.2 58.2 10.3 1.3 2.9

94 2.1 12.8 60.6 18.1 1.1 5.3

22 9.1 9.1 54.5 22.7 - 4.5

8 - 12.5 75.0 - 12.5 - 

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

355 14.4 34.4 43.7 3.4 0.6 3.7

393 3.6 21.1 61.1 11.2 0.8 2.3

158 1.3 17.7 59.5 14.6 1.3 5.7

20 - 5.0 85.0 10.0 - - 

14 7.1 7.1 71.4 7.1 7.1 - 

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

414 8.7 25.8 52.4 8.7 1.0 3.4

34 - 23.5 64.7 5.9 2.9 2.9

373 6.7 23.9 56.6 8.8 0.5 3.5

116 6.0 24.1 56.0 9.5 0.9 3.4

11 - 36.4 54.5 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(18)生涯学習や生涯スポーツの実施

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 7.7 17.8 55.2 9.3 6.3 3.7

398 7.0 17.3 59.3 8.0 5.5 2.8

531 8.1 18.3 52.0 10.5 7.0 4.1

- - - - - - -

12 16.7 16.7 66.7 - - - 

7 - 14.3 42.9 - 14.3 28.6

7 28.6 28.6 42.9 - - - 

81 14.8 29.6 44.4 4.9 4.9 1.2

160 7.5 17.5 63.8 5.6 3.8 1.9

210 5.2 16.7 58.1 11.4 5.7 2.9

183 10.4 14.2 56.8 9.3 7.7 1.6

154 7.1 17.5 50.0 14.9 6.5 3.9

143 4.2 17.5 52.4 7.0 9.1 9.8

3 - - 66.7 33.3 - - 

7 - 28.6 28.6 - 14.3 28.6

10代・20代 34 20.6 26.5 41.2 5.9 2.9 2.9

30代 66 4.5 15.2 69.7 4.5 4.5 1.5

40代 85 5.9 15.3 63.5 5.9 5.9 3.5

50代 81 7.4 11.1 59.3 11.1 8.6 2.5

60代 69 5.8 18.8 55.1 14.5 4.3 1.4

70歳以上 63 4.8 23.8 57.1 4.8 4.8 4.8

10代・20代 52 11.5 32.7 46.2 3.8 5.8 - 

30代 92 9.8 18.5 59.8 6.5 3.3 2.2

40代 122 4.9 18.0 53.3 15.6 5.7 2.5

50代 97 12.4 17.5 53.6 8.2 7.2 1.0

60代 85 8.2 16.5 45.9 15.3 8.2 5.9

70歳以上 83 3.6 12.0 49.4 9.6 12.0 13.3

446 8.3 19.3 59.0 7.4 4.0 2.0

77 6.5 18.2 54.5 7.8 10.4 2.6

47 - 19.1 55.3 12.8 8.5 4.3

30 6.7 6.7 53.3 20.0 13.3 - 

109 4.6 15.6 54.1 13.8 6.4 5.5

17 29.4 29.4 35.3 - 5.9 - 

104 7.7 15.4 44.2 14.4 9.6 8.7

89 9.0 14.6 58.4 6.7 6.7 4.5

16 18.8 12.5 62.5 - 6.3 - 

13 - 38.5 23.1 7.7 7.7 23.1

210 6.7 15.2 63.3 6.7 5.7 2.4

284 8.8 13.0 53.5 9.5 9.9 5.3

229 5.7 19.2 55.9 9.6 6.6 3.1

162 8.6 25.9 48.8 13.6 1.2 1.9

43 14.0 20.9 55.8 2.3 4.7 2.3

9 11.1 22.2 33.3 22.2 - 11.1

11 - 27.3 36.4 - 9.1 27.3

140 11.4 22.1 55.0 5.7 5.0 0.7

104 7.7 18.3 62.5 7.7 2.9 1.0

114 7.0 23.7 51.8 8.8 4.4 4.4

68 5.9 16.2 60.3 11.8 4.4 1.5

87 6.9 20.7 51.7 11.5 8.0 1.1

209 5.3 17.2 51.7 10.5 7.7 7.7

201 8.5 12.4 57.7 10.0 8.5 3.0

25 12.0 8.0 48.0 8.0 8.0 16.0

219 7.3 12.8 54.8 8.7 9.6 6.8

25 20.0 12.0 44.0 16.0 8.0 - 

431 7.7 20.4 53.1 11.1 4.6 3.0

31 9.7 22.6 54.8 6.5 6.5 - 

195 6.2 15.9 63.1 6.7 6.2 2.1

27 14.8 18.5 51.9 7.4 7.4 - 

20 - 35.0 45.0 - 5.0 15.0

203 10.8 18.2 50.2 9.9 6.4 4.4

151 6.6 15.9 58.9 10.6 4.0 4.0

118 5.9 22.9 55.1 5.1 6.8 4.2

110 7.3 15.5 60.0 6.4 7.3 3.6

96 8.3 16.7 52.1 14.6 5.2 3.1

108 7.4 13.0 60.2 12.0 4.6 2.8

124 6.5 24.2 50.0 8.1 8.9 2.4

25 8.0 4.0 68.0 8.0 12.0 - 

13 - 23.1 53.8 - 7.7 15.4

243 6.6 21.4 52.3 9.5 6.6 3.7

322 6.5 18.6 54.0 9.9 8.1 2.8

25 12.0 16.0 48.0 12.0 4.0 8.0

237 5.9 14.3 62.4 9.3 4.6 3.4

46 13.0 13.0 58.7 6.5 4.3 4.3

22 22.7 9.1 59.1 - 9.1 - 

22 9.1 27.3 54.5 9.1 - - 

6 16.7 33.3 - 16.7 16.7 16.7

10 30.0 10.0 30.0 20.0 - 10.0

15 13.3 13.3 46.7 - 6.7 20.0

42 19.0 16.7 54.8 9.5 - - 

57 8.8 21.1 56.1 3.5 7.0 3.5

68 7.4 20.6 55.9 4.4 7.4 4.4

148 10.1 18.9 57.4 8.1 3.4 2.0

195 4.6 14.4 61.5 11.3 5.1 3.1

151 8.6 19.9 53.0 9.9 7.3 1.3

280 6.1 17.9 51.1 10.4 8.2 6.4

7 14.3 - 28.6 14.3 28.6 14.3

462 9.1 21.6 52.4 8.7 4.8 3.5

416 6.5 15.6 58.2 9.9 6.3 3.6

20 10.0 10.0 55.0 5.0 20.0 - 

2 50.0 - - 50.0 - - 

39 2.6 5.1 64.1 5.1 15.4 7.7

9 - - 33.3 33.3 22.2 11.1

436 10.6 20.0 51.4 8.7 6.2 3.2

380 5.5 18.4 57.1 9.7 5.3 3.9

94 3.2 8.5 63.8 9.6 10.6 4.3

22 9.1 13.6 59.1 13.6 4.5 - 

8 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 - 

8 - - 62.5 - 12.5 25.0

355 13.5 26.5 46.5 5.1 5.1 3.4

393 4.1 15.8 60.8 11.7 5.3 2.3

158 3.8 6.3 60.8 13.3 8.9 7.0

20 5.0 10.0 65.0 10.0 10.0 - 

14 14.3 7.1 35.7 7.1 28.6 7.1

8 - - 62.5 - 12.5 25.0

414 6.5 20.8 52.2 8.9 7.5 4.1

34 8.8 5.9 61.8 11.8 5.9 5.9

373 7.8 15.8 58.4 10.2 4.8 2.9

116 12.1 16.4 52.6 7.8 7.8 3.4

11 - 27.3 63.6 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(19)世界平和

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 12.6 36.4 34.9 9.9 2.3 3.9

398 10.8 37.4 34.9 9.3 4.0 3.5

531 13.7 35.6 34.7 10.7 1.1 4.1

- - - - - - -

12 25.0 25.0 50.0 - - - 

7 - 57.1 28.6 - - 14.3

7 42.9 42.9 - 14.3 - - 

81 14.8 42.0 33.3 4.9 - 4.9

160 15.0 36.3 37.5 5.0 3.8 2.5

210 11.0 36.7 36.7 11.4 1.4 2.9

183 14.2 36.1 34.4 8.7 4.4 2.2

154 10.4 32.5 35.1 13.6 3.2 5.2

143 10.5 37.1 32.2 13.3 - 7.0

3 - - 66.7 33.3 - - 

7 - 57.1 28.6 - - 14.3

10代・20代 34 17.6 38.2 32.4 2.9 - 8.8

30代 66 10.6 30.3 42.4 6.1 7.6 3.0

40代 85 8.2 40.0 34.1 11.8 2.4 3.5

50代 81 12.3 38.3 28.4 9.9 8.6 2.5

60代 69 7.2 34.8 40.6 13.0 2.9 1.4

70歳以上 63 12.7 42.9 31.7 7.9 - 4.8

10代・20代 52 15.4 46.2 28.8 7.7 - 1.9

30代 92 18.5 40.2 33.7 4.3 1.1 2.2

40代 122 13.1 35.2 36.9 11.5 0.8 2.5

50代 97 14.4 34.0 40.2 8.2 1.0 2.1

60代 85 12.9 30.6 30.6 14.1 3.5 8.2

70歳以上 83 8.4 31.3 33.7 18.1 - 8.4

446 13.9 36.8 34.3 9.0 2.5 3.6

77 14.3 45.5 27.3 9.1 2.6 1.3

47 2.1 40.4 38.3 12.8 - 6.4

30 20.0 23.3 36.7 10.0 10.0 - 

109 11.0 33.0 42.2 10.1 0.9 2.8

17 23.5 47.1 23.5 5.9 - - 

104 13.5 33.7 31.7 12.5 2.9 5.8

89 9.0 31.5 39.3 13.5 - 6.7

16 6.3 31.3 43.8 6.3 12.5 - 

13 - 61.5 23.1 - - 15.4

210 11.9 31.9 41.9 9.0 1.0 4.3

284 14.1 33.8 31.0 13.0 3.2 4.9

229 9.6 41.0 34.9 9.6 1.3 3.5

162 13.0 41.4 31.5 7.4 4.3 2.5

43 20.9 30.2 44.2 2.3 2.3 - 

9 22.2 22.2 33.3 22.2 - - 

11 - 54.5 18.2 9.1 - 18.2

140 15.0 36.4 37.1 7.1 1.4 2.9

104 14.4 41.3 33.7 5.8 1.9 2.9

114 15.8 41.2 29.8 8.8 2.6 1.8

68 11.8 39.7 32.4 10.3 4.4 1.5

87 12.6 37.9 36.8 8.0 2.3 2.3

209 9.6 35.4 35.4 12.4 0.5 6.7

201 11.4 31.8 36.3 13.4 3.5 3.5

25 12.0 24.0 36.0 4.0 8.0 16.0

219 12.3 36.1 30.6 12.3 3.7 5.0

25 28.0 32.0 20.0 20.0 - - 

431 12.5 38.7 34.8 8.4 2.6 3.0

31 22.6 25.8 38.7 6.5 3.2 3.2

195 10.3 32.8 43.1 8.2 1.0 4.6

27 11.1 33.3 33.3 22.2 - - 

20 5.0 50.0 20.0 10.0 - 15.0

203 13.8 38.9 31.0 10.3 0.5 5.4

151 10.6 40.4 35.1 6.6 3.3 4.0

118 13.6 38.1 36.4 4.2 0.8 6.8

110 13.6 32.7 36.4 10.0 5.5 1.8

96 11.5 34.4 36.5 9.4 4.2 4.2

108 12.0 31.5 37.0 18.5 0.9 - 

124 10.5 36.3 34.7 12.9 2.4 3.2

25 24.0 32.0 36.0 4.0 4.0 - 

13 7.7 30.8 38.5 7.7 - 15.4

243 8.6 35.8 37.0 12.8 2.9 2.9

322 13.4 38.2 32.9 10.2 1.9 3.4

25 8.0 36.0 36.0 8.0 8.0 4.0

237 13.5 34.2 38.4 7.6 1.3 5.1

46 19.6 30.4 37.0 6.5 2.2 4.3

22 18.2 54.5 22.7 4.5 - - 

22 13.6 45.5 27.3 9.1 4.5 - 

6 16.7 33.3 16.7 16.7 - 16.7

10 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0

15 20.0 33.3 26.7 6.7 - 13.3

42 21.4 38.1 31.0 4.8 - 4.8

57 17.5 35.1 33.3 7.0 1.8 5.3

68 11.8 38.2 33.8 5.9 2.9 7.4

148 11.5 34.5 39.9 9.5 2.7 2.0

195 12.8 40.0 32.3 8.2 3.1 3.6

151 9.9 41.7 31.1 12.6 2.0 2.6

280 12.1 32.1 37.9 11.8 1.8 4.3

7 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3

462 16.5 40.7 30.5 7.6 1.3 3.5

416 8.9 35.1 37.5 12.5 1.7 4.3

20 5.0 20.0 35.0 20.0 20.0 - 

2 50.0 50.0 - - - - 

39 10.3 12.8 61.5 2.6 7.7 5.1

9 - 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1

436 17.9 39.9 29.6 6.7 2.5 3.4

380 8.4 37.1 37.1 12.1 1.6 3.7

94 8.5 22.3 44.7 14.9 4.3 5.3

22 4.5 27.3 40.9 22.7 4.5 - 

8 - 25.0 75.0 - - - 

8 - 12.5 50.0 - - 37.5

355 22.5 45.9 22.8 4.2 0.8 3.7

393 7.6 34.6 39.2 13.0 2.3 3.3

158 5.1 24.7 47.5 15.2 2.5 5.1

20 - 15.0 50.0 15.0 20.0 - 

14 7.1 21.4 50.0 7.1 14.3 - 

8 - 12.5 50.0 - - 37.5

414 11.6 36.0 34.3 11.1 2.7 4.3

34 5.9 35.3 38.2 11.8 5.9 2.9

373 14.2 37.8 34.3 9.1 1.3 3.2

116 12.1 32.8 40.5 7.8 2.6 4.3

11 18.2 45.5 9.1 9.1 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(20)市街地整備（公園・緑化など）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 5.8 21.4 54.6 9.8 2.6 5.7

398 5.5 23.1 51.3 11.6 3.8 4.8

531 5.8 20.2 57.1 8.9 1.9 6.2

- - - - - - -

12 16.7 16.7 66.7 - - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

7 42.9 28.6 28.6 - - - 

81 11.1 32.1 40.7 12.3 2.5 1.2

160 5.6 28.1 50.0 11.3 3.1 1.9

210 6.7 18.6 58.1 11.0 1.9 3.8

183 4.9 20.8 59.0 9.3 2.2 3.8

154 4.5 18.8 55.8 10.4 3.2 7.1

143 2.8 15.4 56.6 6.3 3.5 15.4

3 - - 100.0 - - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 14.7 26.5 35.3 14.7 5.9 2.9

30代 66 6.1 22.7 45.5 18.2 4.5 3.0

40代 85 7.1 18.8 55.3 11.8 2.4 4.7

50代 81 2.5 22.2 51.9 13.6 4.9 4.9

60代 69 4.3 27.5 52.2 7.2 4.3 4.3

70歳以上 63 3.2 23.8 58.7 4.8 1.6 7.9

10代・20代 52 11.5 34.6 44.2 9.6 - - 

30代 92 5.4 31.5 53.3 6.5 2.2 1.1

40代 122 6.6 18.9 59.0 10.7 1.6 3.3

50代 97 6.2 20.6 63.9 6.2 - 3.1

60代 85 4.7 11.8 58.8 12.9 2.4 9.4

70歳以上 83 2.4 8.4 56.6 7.2 4.8 20.5

446 7.2 24.7 51.8 11.9 2.0 2.5

77 3.9 28.6 53.2 7.8 3.9 2.6

47 - 29.8 55.3 6.4 4.3 4.3

30 3.3 13.3 63.3 13.3 3.3 3.3

109 4.6 13.8 60.6 9.2 1.8 10.1

17 23.5 41.2 35.3 - - - 

104 5.8 10.6 60.6 8.7 1.9 12.5

89 3.4 15.7 57.3 7.9 5.6 10.1

16 6.3 12.5 68.8 6.3 6.3 - 

13 - 30.8 30.8 - - 38.5

210 4.8 16.2 61.4 9.5 2.9 5.2

284 5.6 21.5 52.8 9.5 2.1 8.5

229 4.4 25.3 52.4 10.5 2.6 4.8

162 8.6 22.8 53.1 9.9 3.1 2.5

43 7.0 23.3 53.5 9.3 4.7 2.3

9 22.2 - 55.6 22.2 - - 

11 - 27.3 45.5 - - 27.3

140 10.7 24.3 44.3 15.7 2.9 2.1

104 6.7 29.8 47.1 13.5 1.9 1.0

114 7.9 24.6 56.1 6.1 2.6 2.6

68 5.9 20.6 58.8 7.4 5.9 1.5

87 3.4 23.0 56.3 11.5 3.4 2.3

209 2.4 16.3 57.9 7.7 2.9 12.9

201 4.5 18.4 61.2 9.0 1.5 5.5

25 12.0 20.0 40.0 4.0 - 24.0

219 5.0 19.2 54.8 9.1 2.7 9.1

25 12.0 32.0 32.0 24.0 - - 

431 6.5 24.1 53.4 9.7 2.1 4.2

31 6.5 25.8 41.9 16.1 6.5 3.2

195 4.1 15.9 62.6 8.2 3.6 5.6

27 7.4 22.2 55.6 11.1 3.7 - 

20 5.0 20.0 50.0 5.0 - 20.0

203 6.4 23.6 47.8 11.3 2.5 8.4

151 6.6 21.2 54.3 10.6 1.3 6.0

118 7.6 22.9 57.6 5.1 2.5 4.2

110 3.6 18.2 60.0 10.9 3.6 3.6

96 7.3 18.8 52.1 11.5 3.1 7.3

108 6.5 18.5 59.3 11.1 1.9 2.8

124 3.2 25.0 54.8 7.3 4.0 5.6

25 - 20.0 64.0 16.0 - - 

13 7.7 15.4 53.8 - 7.7 15.4

243 4.1 22.6 54.3 9.9 3.3 5.8

322 6.5 22.4 52.8 9.6 3.1 5.6

25 8.0 8.0 60.0 12.0 - 12.0

237 6.8 21.5 55.3 10.5 1.3 4.6

46 6.5 17.4 58.7 8.7 2.2 6.5

22 - 18.2 59.1 18.2 - 4.5

22 4.5 31.8 59.1 - 4.5 - 

6 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

10 - 20.0 50.0 10.0 10.0 10.0

15 13.3 6.7 66.7 - - 13.3

42 11.9 35.7 38.1 11.9 - 2.4

57 7.0 29.8 47.4 7.0 1.8 7.0

68 1.5 19.1 55.9 13.2 5.9 4.4

148 6.8 20.9 56.8 10.8 0.7 4.1

195 6.7 20.0 56.4 9.2 3.6 4.1

151 6.6 21.2 53.6 12.6 2.6 3.3

280 3.9 20.0 56.4 7.5 2.9 9.3

7 14.3 - 57.1 14.3 - 14.3

462 8.7 22.3 53.2 7.8 1.7 6.3

416 3.1 21.6 56.3 12.0 2.9 4.1

20 5.0 20.0 50.0 10.0 10.0 5.0

2 50.0 - - - - 50.0

39 - 15.4 61.5 5.1 5.1 12.8

9 - - 44.4 33.3 11.1 11.1

436 9.6 25.9 47.7 8.7 2.3 5.7

380 2.9 18.4 60.3 11.3 2.4 4.7

94 1.1 16.0 62.8 9.6 4.3 6.4

22 4.5 13.6 54.5 9.1 9.1 9.1

8 - 12.5 62.5 12.5 - 12.5

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

355 11.0 32.1 44.8 4.8 1.7 5.6

393 2.0 16.5 61.6 13.0 2.5 4.3

158 3.8 11.4 58.9 14.6 3.2 8.2

20 - 20.0 55.0 5.0 15.0 5.0

14 14.3 7.1 57.1 7.1 7.1 7.1

8 - 12.5 62.5 - - 25.0

414 4.6 21.3 54.3 8.5 3.1 8.2

34 5.9 11.8 50.0 20.6 8.8 2.9

373 7.5 22.0 54.2 10.7 1.9 3.8

116 5.2 23.3 57.8 9.5 1.7 2.6

11 - 18.2 63.6 - - 18.2

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(21)ＤＸ（※２）推進 ※２デジタル技術の変革

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

大

変

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

大

変

不

満

無

回

答

948 1.4 2.4 24.2 0.9 2.3 68.8

398 1.5 2.8 28.6 0.8 3.3 63.1

531 1.1 2.3 20.9 1.1 1.7 72.9

- - - - - - -

12 8.3 - 25.0 - - 66.7

7 - - 14.3 - - 85.7

7 14.3 - 28.6 - - 57.1

81 3.7 7.4 23.5 - 2.5 63.0

160 2.5 1.9 31.3 0.6 1.9 61.9

210 1.0 2.4 29.0 1.4 2.4 63.8

183 0.5 2.7 25.7 0.5 3.3 67.2

154 1.3 1.9 21.4 0.6 1.9 72.7

143 - 0.7 10.5 2.1 2.1 84.6

3 - - 33.3 - - 66.7

7 - - 14.3 - - 85.7

10代・20代 34 2.9 2.9 29.4 - 2.9 61.8

30代 66 3.0 3.0 37.9 - 1.5 54.5

40代 85 1.2 3.5 29.4 1.2 3.5 61.2

50代 81 - 2.5 32.1 1.2 7.4 56.8

60代 69 2.9 4.3 26.1 1.4 1.4 63.8

70歳以上 63 - - 15.9 - 1.6 82.5

10代・20代 52 3.8 9.6 21.2 - 1.9 63.5

30代 92 2.2 1.1 27.2 1.1 2.2 66.3

40代 122 0.8 1.6 27.9 1.6 1.6 66.4

50代 97 1.0 3.1 20.6 - - 75.3

60代 85 - - 17.6 - 2.4 80.0

70歳以上 83 - 1.2 7.2 3.6 2.4 85.5

446 1.8 3.4 29.8 0.9 1.3 62.8

77 1.3 1.3 24.7 - 3.9 68.8

47 - - 27.7 - 2.1 70.2

30 6.7 - 36.7 - - 56.7

109 - 1.8 21.1 - 2.8 74.3

17 - 11.8 5.9 - - 82.4

104 1.0 - 10.6 1.9 2.9 83.7

89 1.1 3.4 13.5 2.2 3.4 76.4

16 - - 18.8 6.3 12.5 62.5

13 - - 23.1 - 7.7 69.2

210 1.9 1.9 31.4 0.5 2.9 61.4

284 1.1 3.5 18.7 1.8 1.4 73.6

229 - 2.6 23.1 0.9 2.6 70.7

162 2.5 0.6 30.2 - 2.5 64.2

43 2.3 4.7 16.3 2.3 4.7 69.8

9 11.1 - - - - 88.9

11 - - 9.1 - - 90.9

140 2.9 4.3 32.1 0.7 2.1 57.9

104 1.9 1.0 26.9 1.0 1.0 68.3

114 1.8 2.6 22.8 0.9 4.4 67.5

68 1.5 1.5 29.4 - 4.4 63.2

87 1.1 4.6 18.4 1.1 2.3 72.4

209 0.5 0.5 13.4 1.0 1.9 82.8

201 0.5 3.0 29.4 1.5 1.5 64.2

25 4.0 4.0 28.0 - 4.0 60.0

219 0.5 1.8 19.2 2.3 1.8 74.4

25 4.0 4.0 20.0 - - 72.0

431 1.2 2.8 25.3 0.5 2.1 68.2

31 3.2 - 22.6 3.2 9.7 61.3

195 2.1 2.6 29.7 0.5 2.1 63.1

27 3.7 3.7 14.8 - 7.4 70.4

20 - - 20.0 - - 80.0

203 2.5 3.4 22.7 1.5 3.0 67.0

151 - 3.3 29.1 - 4.0 63.6

118 0.8 3.4 28.0 - 2.5 65.3

110 1.8 1.8 15.5 1.8 2.7 76.4

96 2.1 2.1 26.0 1.0 - 68.8

108 0.9 - 21.3 1.9 2.8 73.1

124 1.6 2.4 24.2 0.8 0.8 70.2

25 - - 32.0 - - 68.0

13 - - 23.1 - - 76.9

243 0.8 4.1 19.3 1.6 2.5 71.6

322 0.9 1.2 24.5 0.6 2.2 70.5

25 - - 12.0 - 4.0 84.0

237 2.5 2.5 30.4 0.8 1.7 62.0

46 - 2.2 26.1 - 2.2 69.6

22 - 4.5 40.9 - 4.5 50.0

22 4.5 4.5 18.2 - 4.5 68.2

6 - - 16.7 - 16.7 66.7

10 10.0 - - 10.0 - 80.0

15 - - 13.3 - - 86.7

42 7.1 2.4 28.6 - 2.4 59.5

57 1.8 5.3 22.8 - 1.8 68.4

68 1.5 2.9 29.4 - 1.5 64.7

148 1.4 1.4 34.5 1.4 2.0 59.5

195 0.5 2.1 30.8 0.5 1.0 65.1

151 2.6 2.0 19.2 1.3 4.6 70.2

280 0.4 2.9 15.4 1.4 2.5 77.5

7 - - 14.3 - - 85.7

462 1.7 2.6 20.3 0.9 1.7 72.7

416 0.7 2.2 28.4 1.0 1.9 65.9

20 5.0 - 25.0 5.0 10.0 55.0

2 50.0 - - - 50.0 - 

39 - 5.1 28.2 - 5.1 61.5

9 - - 11.1 - 11.1 77.8

436 2.1 2.3 22.0 0.5 2.1 71.1

380 0.5 2.4 26.1 1.1 1.6 68.4

94 2.1 2.1 24.5 2.1 2.1 67.0

22 - - 22.7 4.5 13.6 59.1

8 - 25.0 37.5 - 25.0 12.5

8 - - 37.5 - - 62.5

355 2.8 3.1 22.8 0.6 2.0 68.7

393 - 1.8 25.7 1.3 2.0 69.2

158 1.3 1.9 24.1 1.3 3.2 68.4

20 - - 15.0 - - 85.0

14 7.1 14.3 21.4 - 14.3 42.9

8 - - 37.5 - - 62.5

414 0.7 1.7 19.1 1.0 1.7 75.8

34 - 2.9 26.5 - 5.9 64.7

373 1.9 2.9 27.3 1.1 2.7 64.1

116 2.6 2.6 29.3 0.9 2.6 62.1

11 - 9.1 45.5 - - 45.5

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、次の１～２２の項目ごとに現在の満
足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけてください。

(22)その他

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

地

域

や

社

会

と

の

つ

な

が

り

高

齢

者

や

障

害

者

へ

の

福

祉

の

充

実 身

体

と

心

の

健

康

地

震

や

台

風

な

ど

の

自

然

災

害

に

対

す

る

備

え

安

全

・

快

適
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948 7.2 11.5 28.3 23.2 26.9 24.7 24.9 12.4 17.5 4.4 1.7 2.6 0.9 16.4 6.6 10.8 4.1 3.0 5.5 4.3 3.1 1.4 17.0

398 7.5 11.1 26.1 24.4 27.4 29.6 28.1 14.1 15.8 4.0 3.0 1.3 1.3 13.1 5.0 12.3 2.8 3.0 4.5 5.0 4.5 1.5 15.8

531 7.0 12.2 29.8 22.2 26.6 21.1 22.2 11.5 19.0 4.7 0.8 3.8 0.8 18.8 8.1 9.6 5.1 3.0 6.2 4.0 2.1 1.3 17.5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

12 - - 41.7 33.3 33.3 33.3 41.7 8.3 16.7 8.3 - - - 25.0 - 8.3 8.3 - - - - - 8.3

7 14.3 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 - - - - - - - - 14.3 - - 14.3 - - - 57.1

7 28.6 - 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 - 14.3 14.3 14.3 - - - - - 14.3 14.3 - 14.3

81 6.2 1.2 35.8 16.0 27.2 25.9 30.9 14.8 23.5 1.2 2.5 8.6 2.5 16.0 8.6 18.5 4.9 1.2 3.7 9.9 6.2 3.7 7.4

160 6.9 4.4 27.5 23.1 35.0 23.8 28.1 23.8 36.3 6.9 0.6 1.3 1.9 21.9 8.1 8.8 1.3 2.5 2.5 3.1 6.3 1.3 6.9

210 6.7 6.7 34.8 26.2 31.4 26.2 33.8 17.1 21.0 4.8 1.4 1.0 0.5 21.9 5.7 12.9 2.4 4.3 4.3 1.9 1.9 0.5 8.6

183 8.7 12.6 32.8 23.5 33.3 28.4 27.3 7.1 12.0 3.8 2.7 2.2 0.5 16.9 8.7 10.9 4.9 2.7 6.0 3.8 2.2 1.6 12.0

154 5.8 25.3 24.7 29.2 22.7 25.3 18.2 7.1 5.8 2.6 0.6 5.2 - 11.0 3.9 9.1 5.8 3.2 7.8 8.4 0.6 1.3 22.7

143 6.3 17.5 16.1 16.8 9.8 19.6 9.8 3.5 7.7 5.6 2.8 0.7 0.7 8.4 6.3 8.4 6.3 2.8 8.4 2.1 2.8 1.4 43.4

3 33.3 - - - - - - 33.3 - - - - - - - - 33.3 - - - - - 66.7

7 14.3 - - 14.3 - - 14.3 14.3 14.3 - - - - - - - - - 14.3 - - - 57.1

10代・20代 34 14.7 - 41.2 14.7 32.4 32.4 44.1 11.8 17.6 2.9 5.9 5.9 - 8.8 2.9 8.8 5.9 2.9 2.9 11.8 8.8 5.9 2.9

30代 66 9.1 1.5 24.2 22.7 31.8 21.2 30.3 34.8 31.8 3.0 - - 4.5 15.2 6.1 6.1 3.0 4.5 3.0 4.5 10.6 1.5 7.6

40代 85 5.9 4.7 28.2 22.4 31.8 34.1 43.5 17.6 21.2 4.7 1.2 - 1.2 17.6 4.7 20.0 2.4 3.5 4.7 2.4 2.4 - 7.1

50代 81 8.6 12.3 28.4 27.2 33.3 32.1 24.7 9.9 12.3 3.7 4.9 - 1.2 11.1 6.2 12.3 3.7 1.2 6.2 4.9 4.9 2.5 12.3

60代 69 4.3 27.5 23.2 34.8 21.7 31.9 20.3 4.3 7.2 4.3 1.4 4.3 - 11.6 1.4 11.6 1.4 2.9 5.8 8.7 1.4 1.4 20.3

70歳以上 63 6.3 15.9 17.5 19.0 12.7 25.4 9.5 4.8 4.8 4.8 6.3 - - 11.1 7.9 11.1 1.6 3.2 3.2 1.6 1.6 - 42.9

10代・20代 52 3.8 1.9 28.8 19.2 23.1 21.2 21.2 17.3 28.8 1.9 - 11.5 5.8 21.2 11.5 23.1 3.8 - 3.8 9.6 5.8 1.9 9.6

30代 92 5.4 6.5 29.3 23.9 37.0 25.0 26.1 16.3 39.1 8.7 1.1 2.2 - 27.2 9.8 10.9 - 1.1 2.2 2.2 3.3 1.1 6.5

40代 122 7.4 8.2 38.5 27.9 31.1 19.7 27.9 17.2 21.3 4.9 1.6 1.6 - 23.8 6.6 8.2 2.5 4.9 4.1 1.6 1.6 0.8 9.8

50代 97 9.3 13.4 36.1 19.6 32.0 25.8 27.8 5.2 12.4 4.1 1.0 4.1 - 21.6 11.3 8.2 5.2 4.1 6.2 3.1 - 1.0 12.4

60代 85 7.1 23.5 25.9 24.7 23.5 20.0 16.5 9.4 4.7 1.2 - 5.9 - 10.6 5.9 7.1 9.4 3.5 9.4 8.2 - 1.2 24.7

70歳以上 83 7.2 18.1 14.5 14.5 7.2 14.5 9.6 3.6 9.6 6.0 - 1.2 1.2 6.0 4.8 6.0 10.8 2.4 12.0 2.4 3.6 2.4 44.6

446 7.8 7.6 30.3 24.0 31.4 28.3 28.3 14.3 24.7 4.0 2.2 2.2 0.9 20.2 4.7 11.4 2.2 3.6 2.7 4.5 4.9 0.2 11.4

77 6.5 10.4 22.1 26.0 33.8 33.8 33.8 14.3 7.8 9.1 1.3 3.9 2.6 6.5 5.2 7.8 6.5 - 3.9 5.2 - 1.3 18.2

47 8.5 12.8 23.4 21.3 25.5 21.3 25.5 10.6 14.9 2.1 - - - 14.9 8.5 14.9 10.6 2.1 10.6 2.1 - 2.1 19.1

30 6.7 6.7 46.7 20.0 30.0 6.7 33.3 30.0 13.3 3.3 - - - 23.3 16.7 20.0 3.3 3.3 3.3 10.0 3.3 3.3 3.3

109 6.4 17.4 24.8 23.9 22.9 17.4 22.9 8.3 13.8 5.5 - 5.5 0.9 9.2 8.3 8.3 1.8 2.8 11.0 3.7 - 2.8 22.0

17 11.8 - 11.8 17.6 23.5 23.5 35.3 11.8 11.8 11.8 - 11.8 5.9 11.8 5.9 11.8 11.8 - 11.8 11.8 5.9 5.9 11.8

104 8.7 19.2 32.7 19.2 19.2 20.2 17.3 9.6 12.5 4.8 1.0 - 1.0 19.2 8.7 7.7 9.6 1.9 10.6 3.8 - 1.0 21.2

89 2.2 18.0 24.7 25.8 14.6 21.3 7.9 5.6 5.6 2.2 4.5 2.2 - 12.4 7.9 12.4 4.5 4.5 4.5 3.4 5.6 3.4 32.6

16 6.3 25.0 31.3 12.5 31.3 31.3 25.0 12.5 12.5 - - 12.5 - 18.8 18.8 12.5 - 6.3 6.3 - - - 12.5

13 7.7 - 7.7 23.1 7.7 15.4 15.4 7.7 15.4 - - - - - - - - - 7.7 - - 7.7 53.8

210 10.0 10.5 31.9 25.2 33.3 30.5 26.2 3.8 10.0 1.9 1.0 2.4 1.4 5.7 8.1 12.4 3.8 3.8 3.8 6.2 5.7 1.9 16.7

284 5.6 15.1 29.2 24.6 28.9 22.2 22.9 6.0 11.6 4.6 1.8 3.9 1.1 16.2 7.7 10.9 5.6 2.8 6.3 5.3 2.5 1.1 18.7

229 6.1 10.0 29.7 20.1 21.8 20.5 25.3 15.7 22.7 6.1 1.7 2.6 0.9 28.8 7.9 13.1 5.7 3.5 5.7 1.7 3.1 1.3 13.1

162 7.4 10.5 24.7 22.8 27.2 26.5 25.9 28.4 29.0 6.2 1.2 1.2 0.6 15.4 1.9 6.2 0.6 1.2 4.3 4.3 0.6 0.6 15.4

43 9.3 4.7 16.3 23.3 18.6 27.9 27.9 20.9 27.9 2.3 4.7 2.3 - 11.6 7.0 11.6 2.3 2.3 9.3 4.7 4.7 4.7 18.6

9 - 11.1 22.2 33.3 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 - 11.1 - - 11.1 - - - 11.1 - - - - 33.3

11 9.1 9.1 9.1 9.1 - 18.2 18.2 - - - - - - - - - - - 18.2 - - - 63.6

140 9.3 3.6 34.3 22.1 32.1 22.1 31.4 13.6 18.6 2.1 1.4 4.3 4.3 12.9 8.6 16.4 5.0 2.9 4.3 7.9 9.3 3.6 7.9

104 6.7 2.9 28.8 18.3 32.7 23.1 27.9 25.0 43.3 5.8 1.0 2.9 - 31.7 6.7 8.7 1.0 - - 3.8 1.9 - 7.7

114 7.0 9.6 27.2 21.1 25.4 21.9 27.2 32.5 33.3 8.8 0.9 - 0.9 26.3 5.3 4.4 - 3.5 3.5 1.8 1.8 - 9.6

68 11.8 13.2 26.5 25.0 33.8 32.4 25.0 14.7 22.1 8.8 1.5 1.5 - 20.6 7.4 14.7 2.9 4.4 5.9 - 1.5 1.5 7.4

87 9.2 13.8 32.2 23.0 25.3 23.0 31.0 4.6 10.3 3.4 1.1 5.7 - 17.2 9.2 10.3 3.4 2.3 6.9 5.7 2.3 2.3 14.9

209 7.2 21.5 18.2 20.6 14.8 21.5 11.0 5.7 7.7 3.8 1.9 2.4 0.5 10.0 5.7 8.6 6.7 3.3 8.6 2.9 1.9 1.0 36.4

201 3.5 10.4 33.3 30.3 32.8 28.9 30.3 4.5 8.5 3.0 3.0 2.5 0.5 11.9 5.5 13.4 5.5 4.0 6.0 5.5 2.0 1.5 14.4

25 8.0 12.0 32.0 20.0 20.0 36.0 16.0 4.0 - - - - - - 8.0 4.0 4.0 - 8.0 8.0 4.0 - 32.0

219 5.5 13.2 29.7 21.9 26.9 23.7 21.5 5.9 14.6 4.6 1.8 3.7 - 17.8 8.7 12.3 6.4 2.7 6.4 5.0 2.3 0.9 18.7

25 8.0 12.0 16.0 32.0 28.0 24.0 16.0 4.0 24.0 4.0 - 4.0 12.0 20.0 8.0 16.0 - - 8.0 4.0 4.0 - 16.0

431 7.0 10.9 27.4 23.0 25.8 24.1 26.9 20.6 23.2 5.3 1.9 2.3 0.7 21.1 5.1 8.8 2.8 2.3 5.3 3.2 2.3 0.9 14.2

31 3.2 12.9 25.8 19.4 19.4 22.6 22.6 6.5 19.4 9.7 6.5 6.5 - 19.4 3.2 16.1 3.2 9.7 6.5 6.5 3.2 6.5 16.1

195 10.8 9.2 31.3 24.6 32.8 28.7 26.7 4.1 8.7 2.1 1.0 1.0 1.5 4.6 7.7 12.8 4.6 4.1 4.6 6.7 5.6 2.1 18.5

27 - 18.5 33.3 29.6 18.5 18.5 14.8 14.8 11.1 - - 3.7 - 11.1 11.1 11.1 11.1 3.7 3.7 - - 3.7 22.2

20 10.0 15.0 15.0 15.0 15.0 20.0 30.0 5.0 10.0 5.0 - 5.0 - 10.0 5.0 - - - 5.0 - 5.0 - 40.0

203 4.9 9.9 26.1 24.1 27.6 25.1 21.7 13.3 15.8 3.9 3.0 3.4 - 17.2 4.9 11.8 5.9 1.5 4.9 4.9 2.0 1.0 19.7

151 6.6 12.6 31.1 26.5 33.1 31.8 25.8 9.9 17.9 2.6 - 1.3 2.0 15.9 5.3 9.3 3.3 4.6 5.3 4.0 2.6 1.3 12.6

118 5.1 11.0 29.7 28.8 22.0 20.3 22.0 15.3 20.3 4.2 1.7 0.8 0.8 20.3 9.3 9.3 - 0.8 3.4 4.2 4.2 2.5 18.6

110 9.1 13.6 26.4 19.1 25.5 27.3 20.9 13.6 23.6 2.7 - 2.7 0.9 16.4 8.2 8.2 5.5 1.8 4.5 3.6 1.8 0.9 19.1

96 11.5 9.4 28.1 24.0 21.9 18.8 30.2 16.7 9.4 2.1 5.2 2.1 1.0 16.7 4.2 16.7 1.0 4.2 8.3 4.2 8.3 3.1 13.5

108 8.3 13.0 30.6 13.0 22.2 25.9 34.3 11.1 17.6 10.2 - 2.8 - 17.6 5.6 10.2 6.5 3.7 11.1 3.7 4.6 - 13.9

124 7.3 12.1 27.4 19.4 32.3 21.0 25.0 8.9 17.7 6.5 2.4 5.6 2.4 10.5 9.7 11.3 4.0 4.0 4.0 4.8 0.8 1.6 18.5

25 8.0 12.0 40.0 48.0 32.0 28.0 20.0 16.0 20.0 - - - - 20.0 8.0 8.0 4.0 8.0 - 4.0 - - 8.0

13 7.7 7.7 - 23.1 15.4 15.4 15.4 - 15.4 7.7 - - - 7.7 7.7 7.7 15.4 - - 7.7 - - 46.2

243 7.0 13.2 20.6 23.5 20.2 23.9 20.2 14.8 11.9 5.3 2.5 3.7 0.4 17.7 6.6 11.5 4.9 3.3 8.6 4.1 2.1 2.5 20.6

322 6.2 12.7 28.3 24.2 25.2 23.6 21.4 12.7 20.8 4.7 1.2 2.2 0.6 19.6 5.0 12.1 4.0 3.4 3.7 4.3 3.7 0.9 18.0

25 4.0 8.0 32.0 24.0 16.0 20.0 36.0 8.0 32.0 - 8.0 4.0 - 24.0 12.0 16.0 - 4.0 12.0 8.0 - - 8.0

237 9.7 7.2 34.2 24.9 37.1 29.5 31.6 13.5 14.8 4.2 1.7 3.0 1.7 9.3 6.8 9.7 3.4 2.5 3.8 5.1 4.2 0.4 10.5

46 6.5 10.9 26.1 10.9 32.6 28.3 28.3 - 19.6 - - 2.2 2.2 17.4 10.9 10.9 2.2 2.2 4.3 4.3 4.3 2.2 21.7

22 - 22.7 31.8 31.8 40.9 22.7 36.4 9.1 13.6 9.1 - - 4.5 9.1 9.1 - 13.6 4.5 - - - - 13.6

22 4.5 4.5 40.9 9.1 22.7 18.2 27.3 4.5 36.4 - - - - 36.4 22.7 13.6 - - 4.5 - - - 18.2

6 - 16.7 33.3 16.7 - - 16.7 16.7 16.7 - - - - - - - 16.7 - 33.3 - - 16.7 33.3

10 - 30.0 30.0 20.0 10.0 20.0 40.0 10.0 10.0 10.0 - - - 20.0 - - - - 20.0 10.0 - 10.0 20.0

15 20.0 13.3 33.3 20.0 20.0 6.7 13.3 13.3 33.3 6.7 - - - 6.7 - - 6.7 - - - - - 33.3

42 11.9 - 33.3 28.6 40.5 35.7 26.2 9.5 16.7 2.4 - 2.4 2.4 11.9 7.1 19.0 - - 4.8 4.8 9.5 - 9.5

57 8.8 - 33.3 15.8 38.6 22.8 26.3 21.1 26.3 1.8 3.5 - 1.8 22.8 10.5 14.0 5.3 3.5 1.8 7.0 1.8 - 10.5

68 1.5 2.9 29.4 23.5 36.8 35.3 26.5 13.2 23.5 10.3 - 4.4 1.5 16.2 7.4 7.4 4.4 2.9 - 7.4 2.9 - 10.3

148 10.1 10.1 35.1 27.0 31.8 23.6 23.6 18.9 24.3 4.7 0.7 1.4 1.4 19.6 6.8 7.4 3.4 4.1 3.4 6.1 4.7 1.4 8.8

195 7.2 11.3 31.3 23.1 29.2 22.1 32.3 12.3 22.1 5.6 1.5 3.6 0.5 17.9 6.2 12.8 4.1 3.6 5.1 3.1 2.1 - 11.8

151 4.0 13.2 27.8 23.8 23.2 27.2 27.8 11.3 14.6 2.6 2.0 4.6 0.7 20.5 7.9 13.2 2.6 2.6 3.3 4.6 3.3 3.3 15.2

280 7.9 16.8 20.7 21.8 17.9 22.1 18.2 7.9 9.6 3.9 2.1 1.8 0.7 10.7 5.4 8.9 5.7 2.5 10.4 2.5 2.1 2.1 29.6

7 - 42.9 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 - - 14.3 - - 14.3 - - - - - 14.3 - - 28.6

462 8.4 13.0 25.1 20.8 26.0 22.5 26.0 12.8 16.5 3.5 1.9 1.5 1.1 17.5 6.1 10.2 2.8 3.5 5.6 2.8 3.2 0.6 20.6

416 6.5 9.4 32.0 26.9 30.8 27.4 25.0 12.3 19.5 5.3 0.7 4.1 0.7 15.6 6.5 11.1 5.3 2.4 4.6 5.8 3.4 1.2 11.8

20 10.0 5.0 25.0 15.0 5.0 20.0 20.0 15.0 25.0 10.0 5.0 - 5.0 10.0 10.0 15.0 10.0 - 10.0 10.0 - 10.0 15.0

2 - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - 50.0 50.0

39 - 15.4 33.3 17.9 12.8 28.2 17.9 7.7 10.3 2.6 5.1 2.6 - 17.9 15.4 12.8 2.6 2.6 10.3 - - 2.6 25.6

9 - 33.3 - 22.2 11.1 11.1 - 22.2 - 11.1 11.1 - - - - 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 - 11.1 33.3

436 8.3 8.9 28.4 20.6 25.9 26.1 24.1 15.8 21.3 3.7 1.8 2.8 1.6 22.9 7.6 9.9 4.4 3.0 5.7 5.5 3.2 0.7 14.4

380 6.3 13.4 27.6 24.7 31.3 24.2 25.8 11.8 16.1 6.1 1.3 2.4 0.3 13.2 5.8 12.1 4.2 2.9 5.3 4.2 3.7 1.3 16.1

94 5.3 13.8 28.7 29.8 20.2 20.2 24.5 3.2 8.5 2.1 1.1 2.1 1.1 5.3 5.3 9.6 4.3 3.2 4.3 1.1 - 2.1 28.7

22 9.1 18.2 36.4 31.8 13.6 31.8 27.3 4.5 18.2 4.5 4.5 4.5 - - 9.1 9.1 - - 4.5 - 4.5 4.5 13.6

8 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 37.5 - - - 12.5 - - - 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - - 25.0 12.5

8 - - 25.0 - - - 12.5 - - - - 12.5 - - - 12.5 - - 12.5 - - - 75.0

355 9.6 10.1 26.5 22.3 30.7 24.8 22.5 16.3 22.0 2.8 2.5 2.0 1.4 17.7 6.5 6.8 2.8 2.8 5.1 3.9 2.8 1.1 17.7

393 6.1 12.5 30.8 24.4 28.5 26.7 29.3 11.7 15.0 4.8 0.8 3.1 0.3 18.3 7.1 14.0 4.3 3.3 4.3 5.1 3.6 0.8 12.7

158 5.1 13.3 26.6 24.7 19.6 20.9 22.8 5.7 13.9 6.3 1.9 3.2 1.9 10.8 7.0 10.1 7.0 1.9 8.9 2.5 2.5 1.9 22.2

20 5.0 5.0 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 15.0 20.0 10.0 - - - 15.0 5.0 20.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0 - 25.0

14 7.1 14.3 35.7 14.3 7.1 28.6 21.4 14.3 14.3 7.1 7.1 - - - - 14.3 - 7.1 7.1 7.1 - 21.4 14.3

8 - - 25.0 - - - - - 12.5 - - 12.5 - - - 12.5 - - 12.5 - - - 75.0

414 7.5 14.7 26.3 22.5 20.0 23.7 20.3 12.3 15.5 5.3 1.7 1.9 0.5 18.6 6.3 10.4 6.0 3.4 7.7 3.6 2.2 1.0 20.8

34 11.8 5.9 29.4 17.6 29.4 2.9 20.6 11.8 8.8 - 2.9 5.9 - 8.8 2.9 20.6 2.9 8.8 11.8 - 5.9 5.9 23.5

373 7.0 8.3 31.1 23.6 33.0 26.5 30.0 12.1 19.3 4.3 1.6 2.1 1.9 15.8 7.5 9.7 2.4 2.1 3.2 5.4 3.5 1.3 13.1

116 5.2 11.2 27.6 25.9 28.4 27.6 24.1 13.8 21.6 3.4 1.7 6.0 - 12.9 6.9 13.8 3.4 1.7 2.6 4.3 4.3 1.7 14.7

11 9.1 18.2 9.1 27.3 54.5 36.4 45.5 18.2 18.2 - - - - 9.1 - - - 9.1 9.1 9.1 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問4　１～２２の中で特に重要だと考える項目に〇を３つまでつけてください。

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

幸

せ

だ

と

感

じ

て

い

る

や

や

幸

せ

だ

と

感

じ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

幸

せ

だ

と

感

じ

て

い

な

い

幸

せ

だ

と

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

948 46.0 40.1 9.9 2.3 0.8 0.8

398 40.7 43.7 11.6 2.0 1.3 0.8

531 50.3 37.1 8.9 2.6 0.6 0.6

- - - - - - -

12 41.7 50.0 8.3 - - - 

7 28.6 42.9 - - - 28.6

7 71.4 14.3 14.3 - - - 

81 51.9 42.0 2.5 2.5 1.2 - 

160 51.3 36.9 7.5 3.8 0.6 - 

210 46.7 38.1 11.9 2.9 0.5 - 

183 43.7 43.2 7.7 2.7 2.2 0.5

154 39.0 42.2 14.9 1.3 0.6 1.9

143 46.2 39.9 11.9 0.7 - 1.4

3 66.7 33.3 - - - - 

7 14.3 57.1 - - - 28.6

10代・20代 34 38.2 50.0 2.9 5.9 2.9 - 

30代 66 42.4 43.9 9.1 4.5 - - 

40代 85 47.1 35.3 14.1 2.4 1.2 - 

50代 81 33.3 50.6 11.1 - 3.7 1.2

60代 69 36.2 44.9 17.4 1.4 - - 

70歳以上 63 46.0 41.3 9.5 - - 3.2

10代・20代 52 65.4 32.7 1.9 - - - 

30代 92 56.5 32.6 6.5 3.3 1.1 - 

40代 122 46.7 39.3 10.7 3.3 - - 

50代 97 51.5 37.1 5.2 5.2 1.0 - 

60代 85 41.2 40.0 12.9 1.2 1.2 3.5

70歳以上 83 47.0 38.6 13.3 1.2 - - 

446 46.6 41.5 8.7 2.2 0.7 0.2

77 46.8 35.1 13.0 2.6 1.3 1.3

47 66.0 23.4 10.6 - - - 

30 53.3 43.3 3.3 - - - 

109 37.6 36.7 21.1 4.6 - - 

17 52.9 41.2 - 5.9 - - 

104 56.7 37.5 4.8 1.0 - - 

89 30.3 51.7 11.2 - 2.2 4.5

16 37.5 31.3 6.3 18.8 6.3 - 

13 23.1 53.8 - - 7.7 15.4

210 31.4 45.7 15.7 3.8 1.9 1.4

284 48.2 39.8 9.9 1.4 - 0.7

229 46.3 42.4 7.4 2.2 1.3 0.4

162 58.6 30.9 7.4 3.1 - - 

43 58.1 32.6 7.0 - 2.3 - 

9 33.3 55.6 11.1 - - - 

11 36.4 45.5 - - - 18.2

140 45.0 41.4 8.6 3.6 1.4 - 

104 61.5 34.6 3.8 - - - 

114 48.2 41.2 7.0 2.6 0.9 - 

68 60.3 29.4 5.9 2.9 1.5 - 

87 44.8 43.7 9.2 1.1 - 1.1

209 47.8 37.3 12.0 1.0 - 1.9

201 32.3 47.8 14.9 3.0 1.5 0.5

25 36.0 28.0 12.0 12.0 4.0 8.0

219 52.5 37.4 8.2 0.9 - 0.9

25 52.0 44.0 4.0 - - - 

431 50.1 38.3 8.4 2.1 0.9 0.2

31 48.4 38.7 9.7 - - 3.2

195 32.3 45.1 16.4 2.6 2.1 1.5

27 29.6 37.0 14.8 18.5 - - 

20 30.0 60.0 - 5.0 - 5.0

203 46.8 36.9 8.9 4.4 2.0 1.0

151 42.4 43.0 12.6 0.7 1.3 - 

118 48.3 38.1 9.3 1.7 1.7 0.8

110 49.1 37.3 10.9 2.7 - - 

96 45.8 47.9 2.1 3.1 - 1.0

108 40.7 41.7 13.9 1.9 - 1.9

124 48.4 38.7 10.5 1.6 - 0.8

25 52.0 32.0 16.0 - - - 

13 38.5 53.8 - - - 7.7

243 47.3 40.3 8.6 2.9 0.4 0.4

322 52.2 38.8 6.5 0.9 0.9 0.6

25 40.0 40.0 12.0 4.0 - 4.0

237 42.6 39.2 12.7 3.8 0.8 0.8

46 32.6 41.3 21.7 - 2.2 2.2

22 18.2 59.1 22.7 - - - 

22 59.1 27.3 9.1 - 4.5 - 

6 33.3 50.0 - 16.7 - - 

10 30.0 40.0 20.0 10.0 - - 

15 33.3 60.0 - - - 6.7

42 35.7 57.1 4.8 2.4 - - 

57 59.6 35.1 5.3 - - - 

68 42.6 48.5 7.4 - 1.5 - 

148 53.4 31.8 11.5 1.4 1.4 0.7

195 49.7 35.9 10.3 3.6 - 0.5

151 50.3 35.1 8.6 3.3 2.6 - 

280 36.8 46.8 12.1 2.1 0.4 1.8

7 42.9 28.6 - 14.3 - 14.3

462 54.1 34.6 9.1 1.3 - 0.9

416 40.6 45.0 10.3 2.9 0.7 0.5

20 10.0 75.0 10.0 5.0 - - 

2 - - 50.0 - 50.0 - 

39 30.8 35.9 15.4 5.1 10.3 2.6

9 33.3 44.4 - 11.1 - 11.1

436 100.0 - - - - - 

380 - 100.0 - - - - 

94 - - 100.0 - - - 

22 - - - 100.0 - - 

8 - - - - 100.0 - 

8 - - - - - 100.0

355 70.1 24.8 3.4 1.1 0.3 0.3

393 36.6 51.4 9.9 1.8 0.3 - 

158 21.5 47.5 24.1 6.3 0.6 - 

20 30.0 55.0 15.0 - - - 

14 14.3 28.6 14.3 7.1 35.7 - 

8 12.5 - - - - 87.5

414 49.8 39.1 8.2 1.9 0.2 0.7

34 29.4 58.8 5.9 2.9 - 2.9

373 45.6 38.3 12.1 2.7 1.1 0.3

116 40.5 43.1 10.3 2.6 1.7 1.7

11 27.3 45.5 9.1 - 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問5　現在幸せだと感じていますか。（○は１つまで）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

区

民

で

あ

る

こ

と

に

誇

り

を

持

っ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

誇

り

を

持

っ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

誇

り

を

持

っ

て

い

な

い

区

民

で

あ

る

こ

と

に

誇

り

を

持

っ

て

い

な

い

無

回

答

948 37.4 41.5 16.7 2.1 1.5 0.8

398 36.2 41.5 16.6 3.3 2.0 0.5

531 39.2 41.6 16.4 1.1 0.9 0.8

- - - - - - -

12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 - 

7 28.6 14.3 28.6 - - 28.6

7 57.1 28.6 - - 14.3 - 

81 40.7 49.4 7.4 1.2 1.2 - 

160 41.9 38.8 14.4 4.4 0.6 - 

210 43.8 39.5 13.8 1.4 1.4 - 

183 35.5 45.9 14.2 1.6 2.7 - 

154 27.3 44.8 22.1 1.9 1.3 2.6

143 34.3 35.7 26.6 1.4 0.7 1.4

3 66.7 33.3 - - - - 

7 14.3 14.3 28.6 14.3 - 28.6

10代・20代 34 35.3 52.9 5.9 2.9 2.9 - 

30代 66 34.8 37.9 18.2 7.6 1.5 - 

40代 85 42.4 40.0 12.9 2.4 2.4 - 

50代 81 34.6 46.9 12.3 2.5 3.7 - 

60代 69 30.4 36.2 29.0 2.9 1.4 - 

70歳以上 63 38.1 39.7 17.5 1.6 - 3.2

10代・20代 52 48.1 46.2 5.8 - - - 

30代 92 47.8 38.0 12.0 2.2 - - 

40代 122 45.1 39.3 13.9 0.8 0.8 - 

50代 97 37.1 44.3 15.5 1.0 2.1 - 

60代 85 24.7 51.8 16.5 1.2 1.2 4.7

70歳以上 83 32.5 32.5 32.5 1.2 1.2 - 

446 42.2 42.2 12.8 1.8 1.1 - 

77 39.0 37.7 19.5 - 2.6 1.3

47 42.6 36.2 14.9 6.4 - - 

30 36.7 46.7 13.3 3.3 - - 

109 29.4 45.9 19.3 3.7 0.9 0.9

17 58.8 35.3 - 5.9 - - 

104 34.6 44.2 19.2 - 1.9 - 

89 22.5 38.2 29.2 2.2 3.4 4.5

16 25.0 37.5 37.5 - - - 

13 30.8 23.1 15.4 7.7 7.7 15.4

210 26.2 47.6 22.4 0.5 1.9 1.4

284 35.9 40.8 18.7 2.5 1.1 1.1

229 40.2 42.4 12.2 3.1 2.2 - 

162 46.9 37.0 13.6 2.5 - - 

43 55.8 27.9 14.0 - 2.3 - 

9 44.4 33.3 - 11.1 11.1 - 

11 18.2 45.5 18.2 - - 18.2

140 31.4 50.0 14.3 2.1 2.1 - 

104 53.8 34.6 6.7 3.8 1.0 - 

114 49.1 35.1 8.8 5.3 1.8 - 

68 38.2 42.6 16.2 1.5 1.5 - 

87 33.3 43.7 20.7 1.1 - 1.1

209 34.4 38.8 23.0 1.0 0.5 2.4

201 31.8 45.3 18.4 1.5 3.0 - 

25 32.0 32.0 28.0 - - 8.0

219 37.4 40.6 17.4 1.8 1.4 1.4

25 40.0 28.0 28.0 4.0 - - 

431 42.9 39.7 12.8 3.0 1.6 - 

31 38.7 38.7 19.4 - - 3.2

195 25.6 48.7 21.0 1.0 2.1 1.5

27 40.7 33.3 25.9 - - - 

20 25.0 50.0 20.0 - - 5.0

203 41.9 37.9 14.3 2.0 3.4 0.5

151 27.8 49.0 18.5 2.0 2.6 - 

118 45.8 32.2 17.8 2.5 - 1.7

110 41.8 39.1 14.5 3.6 0.9 - 

96 34.4 39.6 22.9 2.1 - 1.0

108 34.3 48.1 13.9 0.9 0.9 1.9

124 36.3 41.9 17.7 2.4 0.8 0.8

25 44.0 44.0 12.0 - - - 

13 15.4 61.5 15.4 - - 7.7

243 38.7 42.0 14.8 2.5 1.6 0.4

322 41.6 38.5 15.2 2.8 1.2 0.6

25 28.0 52.0 20.0 - - - 

237 36.3 43.5 17.7 0.8 0.8 0.8

46 34.8 34.8 26.1 - 2.2 2.2

22 31.8 45.5 18.2 - 4.5 - 

22 13.6 45.5 18.2 13.6 9.1 - 

6 16.7 50.0 16.7 - - 16.7

10 30.0 30.0 40.0 - - - 

15 26.7 60.0 6.7 - - 6.7

42 38.1 35.7 19.0 4.8 2.4 - 

57 47.4 42.1 10.5 - - - 

68 27.9 50.0 17.6 2.9 1.5 - 

148 43.2 41.2 10.8 2.0 2.0 0.7

195 35.9 40.5 20.0 1.5 1.0 1.0

151 40.4 43.0 13.2 2.0 1.3 - 

280 33.9 40.7 20.0 2.1 1.8 1.4

7 42.9 14.3 14.3 14.3 - 14.3

462 51.3 36.1 11.3 0.4 0.2 0.6

416 26.9 51.2 18.5 2.2 0.7 0.5

20 - 15.0 35.0 30.0 20.0 - 

2 - - - - 100.0 - 

39 10.3 23.1 46.2 5.1 10.3 5.1

9 22.2 11.1 44.4 11.1 - 11.1

436 57.1 33.0 7.8 1.4 0.5 0.2

380 23.2 53.2 19.7 2.9 1.1 - 

94 12.8 41.5 40.4 3.2 2.1 - 

22 18.2 31.8 45.5 - 4.5 - 

8 12.5 12.5 12.5 - 62.5 - 

8 12.5 - - - - 87.5

355 100.0 - - - - - 

393 - 100.0 - - - - 

158 - - 100.0 - - - 

20 - - - 100.0 - - 

14 - - - - 100.0 - 

8 - - - - - 100.0

414 39.6 40.1 16.2 2.7 1.0 0.5

34 20.6 44.1 29.4 - 2.9 2.9

373 38.6 41.8 15.8 1.9 1.6 0.3

116 30.2 46.6 18.1 0.9 1.7 2.6

11 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問6　あなたは友人や知人に品川区民であることを誇れますか。（○は１つまで）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

行

政

系

施

設

（
庁

舎

・

地

域

セ

ン

タ

ー

な

ど

）

区

民

・

集

会

施

設

（
区

民

集

会

所

・

総

合

区

民

会

館

な

ど

）

文

化

・

ス

ポ

ー

ツ

施

設

（
文

化

セ

ン

タ

ー

・

体

育

館

な

ど

）

産

業

系

施

設

（
創

業

支

援

施

設

な

ど

）

子

育

て

支

援

施

設

（
保

育

園

・

幼

稚

園

な

ど

）

福

祉

保

健

施

設

（
障

害

者

福

祉

施

設

・

高

齢

者

福

祉

施

設

・

健

康

セ

ン

タ

ー

な

ど

）

学

校

教

育

施

設

（
小

・

中

・

義

務

教

育

学

校

・

教

育

支

援

セ

ン

タ

ー

な

ど

）

社

会

教

育

施

設

（
図

書

館

・

歴

史

館

な

ど

）

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

948 6.2 1.9 12.4 3.4 13.4 21.0 9.4 8.5 5.6 14.9 3.3

398 8.5 1.3 16.3 5.0 10.8 16.8 8.5 8.3 6.3 15.3 2.8

531 4.5 2.4 9.8 2.3 15.6 24.5 9.6 8.7 4.7 14.7 3.2

- - - - - - - - - - - -

12 8.3 - 8.3 - 8.3 - 33.3 16.7 25.0 - - 

7 - - - - - 28.6 - - - 28.6 42.9

7 - - 28.6 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 14.3 - 

81 6.2 6.2 12.3 2.5 24.7 3.7 13.6 14.8 4.9 7.4 3.7

160 5.0 1.3 11.9 5.0 30.0 5.6 15.6 10.0 5.0 9.4 1.3

210 6.7 1.0 17.6 5.7 9.0 10.0 16.2 11.0 6.2 14.8 1.9

183 8.7 0.5 10.9 1.1 6.6 28.4 3.8 7.7 8.2 22.4 1.6

154 5.2 0.6 10.4 5.2 10.4 34.4 1.9 3.9 5.2 14.9 7.8

143 5.6 4.9 9.8 - 7.0 39.9 5.6 7.0 2.8 14.7 2.8

3 - - - - - 66.7 - - - 33.3 - 

7 - - - - 14.3 14.3 - - - 28.6 42.9

10代・20代 34 5.9 2.9 26.5 2.9 11.8 2.9 14.7 8.8 8.8 8.8 5.9

30代 66 7.6 - 16.7 7.6 21.2 3.0 15.2 10.6 4.5 12.1 1.5

40代 85 8.2 1.2 17.6 10.6 10.6 5.9 14.1 11.8 7.1 12.9 - 

50代 81 8.6 - 13.6 2.5 6.2 21.0 3.7 9.9 8.6 23.5 2.5

60代 69 10.1 1.4 14.5 4.3 8.7 29.0 2.9 1.4 7.2 15.9 4.3

70歳以上 63 9.5 3.2 14.3 - 7.9 34.9 3.2 6.3 1.6 14.3 4.8

10代・20代 52 5.8 7.7 3.8 1.9 32.7 5.8 11.5 17.3 3.8 7.7 1.9

30代 92 3.3 2.2 8.7 3.3 37.0 7.6 14.1 9.8 5.4 7.6 1.1

40代 122 5.7 0.8 18.0 2.5 8.2 13.1 17.2 9.0 5.7 16.4 3.3

50代 97 8.2 1.0 9.3 - 7.2 35.1 4.1 6.2 5.2 22.7 1.0

60代 85 1.2 - 7.1 5.9 11.8 38.8 1.2 5.9 3.5 14.1 10.6

70歳以上 83 2.4 6.0 6.0 - 6.0 44.6 7.2 7.2 3.6 15.7 1.2

446 6.3 1.6 15.5 3.6 15.9 14.6 11.2 10.3 6.1 13.5 1.6

77 3.9 1.3 11.7 9.1 9.1 20.8 6.5 13.0 5.2 14.3 5.2

47 12.8 2.1 12.8 4.3 6.4 23.4 8.5 4.3 4.3 19.1 2.1

30 - - 23.3 - 30.0 10.0 3.3 10.0 10.0 10.0 3.3

109 11.0 3.7 5.5 0.9 11.0 25.7 7.3 5.5 5.5 20.2 3.7

17 - - 11.8 - 11.8 5.9 23.5 17.6 11.8 11.8 5.9

104 1.9 1.9 6.7 2.9 14.4 42.3 9.6 3.8 2.9 8.7 4.8

89 5.6 3.4 11.2 3.4 3.4 27.0 7.9 7.9 5.6 19.1 5.6

16 12.5 - 6.3 - 12.5 37.5 - - - 31.3 - 

13 7.7 - 7.7 - 23.1 7.7 - - 7.7 23.1 23.1

210 6.7 1.4 13.3 4.8 10.5 18.6 4.8 10.5 6.2 20.5 2.9

284 6.7 2.8 12.0 3.5 15.1 27.1 6.7 6.0 4.9 12.0 3.2

229 6.6 1.3 11.8 2.2 16.2 19.7 10.0 9.6 5.7 14.0 3.1

162 3.1 1.9 11.7 3.1 9.9 18.5 20.4 9.3 6.2 13.6 2.5

43 9.3 2.3 18.6 2.3 14.0 14.0 9.3 9.3 4.7 11.6 4.7

9 11.1 - 22.2 11.1 22.2 - - 11.1 11.1 11.1 - 

11 9.1 - - - 9.1 18.2 - - - 36.4 27.3

140 5.7 3.6 14.3 4.3 13.6 8.6 10.0 17.1 8.6 11.4 2.9

104 3.8 - 10.6 2.9 47.1 3.8 10.6 4.8 5.8 8.7 1.9

114 3.5 0.9 16.7 3.5 7.0 11.4 27.2 8.8 5.3 14.0 1.8

68 7.4 1.5 17.6 2.9 4.4 19.1 13.2 5.9 10.3 16.2 1.5

87 6.9 2.3 6.9 5.7 8.0 34.5 2.3 4.6 4.6 18.4 5.7

209 4.3 3.8 12.0 1.4 9.6 39.7 3.3 5.3 3.3 12.0 5.3

201 10.9 0.5 10.9 3.5 9.5 18.9 6.5 10.4 5.5 21.9 1.5

25 4.0 - 12.0 8.0 8.0 24.0 8.0 8.0 - 16.0 12.0

219 6.8 2.3 13.2 1.8 19.2 24.2 4.6 6.4 4.6 13.7 3.2

25 8.0 - 8.0 12.0 20.0 24.0 8.0 8.0 4.0 4.0 4.0

431 5.6 1.9 11.8 3.0 13.0 19.7 14.8 8.6 5.8 12.8 3.0

31 16.1 6.5 12.9 3.2 6.5 12.9 6.5 12.9 9.7 9.7 3.2

195 5.1 1.5 12.3 4.6 9.2 19.0 5.1 11.3 7.2 21.5 3.1

27 3.7 - 18.5 3.7 7.4 33.3 3.7 7.4 - 18.5 3.7

20 10.0 - 15.0 5.0 10.0 25.0 - - - 25.0 10.0

203 5.9 3.0 15.8 4.9 14.3 19.7 6.4 4.9 6.9 15.8 2.5

151 6.6 0.7 13.2 2.6 11.9 24.5 4.0 7.9 7.9 16.6 4.0

118 8.5 1.7 9.3 6.8 19.5 16.1 13.6 7.6 0.8 13.6 2.5

110 6.4 1.8 12.7 0.9 15.5 16.4 18.2 12.7 5.5 9.1 0.9

96 5.2 2.1 9.4 3.1 10.4 28.1 8.3 8.3 5.2 15.6 4.2

108 2.8 1.9 10.2 1.9 10.2 24.1 14.8 10.2 3.7 17.6 2.8

124 8.1 2.4 14.5 2.4 12.9 16.9 6.5 12.1 5.6 13.7 4.8

25 4.0 - 12.0 - 8.0 32.0 4.0 8.0 16.0 12.0 4.0

13 7.7 - - 7.7 7.7 23.1 7.7 - - 30.8 15.4

243 5.3 4.1 12.3 2.5 9.9 26.3 8.6 7.8 5.8 14.0 3.3

322 6.8 0.9 14.3 2.8 12.7 22.7 10.2 8.4 6.2 11.5 3.4

25 4.0 8.0 12.0 - 16.0 20.0 8.0 8.0 4.0 20.0 - 

237 5.9 1.3 12.7 5.9 16.9 12.2 9.3 8.9 4.2 19.8 3.0

46 10.9 - 4.3 - 21.7 15.2 6.5 15.2 6.5 15.2 4.3

22 4.5 - 13.6 - - 36.4 - 18.2 22.7 4.5 - 

22 4.5 - 9.1 4.5 22.7 13.6 18.2 4.5 - 22.7 - 

6 - - 16.7 16.7 - 33.3 16.7 - - - 16.7

10 10.0 - - - 10.0 60.0 - - - 20.0 - 

15 6.7 - 6.7 6.7 13.3 13.3 20.0 - - 20.0 13.3

42 9.5 - 19.0 11.9 28.6 2.4 4.8 9.5 - 9.5 4.8

57 7.0 1.8 17.5 3.5 31.6 1.8 8.8 7.0 5.3 15.8 - 

68 4.4 1.5 17.6 1.5 19.1 10.3 11.8 8.8 7.4 13.2 4.4

148 5.4 2.0 12.2 2.0 18.9 12.2 14.2 10.1 4.7 17.6 0.7

195 4.1 1.0 14.4 2.6 9.2 16.4 11.3 12.8 9.2 15.4 3.6

151 8.6 2.0 13.2 5.3 11.3 23.8 9.3 8.6 4.0 12.6 1.3

280 6.8 2.9 7.5 2.5 7.5 36.4 6.1 4.6 5.0 15.7 5.0

7 - - 14.3 14.3 - 28.6 - 14.3 - - 28.6

462 6.3 1.9 11.9 3.0 12.8 27.1 8.4 5.6 4.8 14.7 3.5

416 6.7 1.9 13.5 4.1 15.1 14.4 10.3 11.3 5.8 14.4 2.4

20 - 5.0 5.0 5.0 20.0 - 15.0 15.0 10.0 25.0 - 

2 - - 50.0 - - - - - 50.0 - - 

39 5.1 - 10.3 - 2.6 23.1 10.3 10.3 10.3 20.5 7.7

9 - - 11.1 - - 55.6 - 11.1 - - 22.2

436 5.3 2.1 12.8 3.4 16.3 18.6 9.9 9.4 6.0 13.1 3.2

380 6.3 1.8 12.1 3.7 11.3 23.9 10.3 8.2 4.2 15.8 2.4

94 10.6 2.1 10.6 3.2 9.6 20.2 5.3 8.5 8.5 20.2 1.1

22 - - 18.2 - 13.6 31.8 9.1 4.5 9.1 13.6 - 

8 25.0 - 25.0 - 12.5 12.5 - - 12.5 12.5 - 

8 - - - - - - - - - 12.5 87.5

355 7.0 2.3 13.5 3.7 17.5 16.6 10.1 8.5 4.5 13.2 3.1

393 5.3 2.0 14.2 3.6 11.2 21.4 8.9 9.4 5.9 15.5 2.5

158 5.7 0.6 5.7 3.2 10.8 33.5 10.1 7.0 5.1 17.7 0.6

20 10.0 5.0 10.0 - 15.0 10.0 5.0 10.0 15.0 15.0 5.0

14 14.3 - 21.4 - 7.1 7.1 7.1 7.1 21.4 14.3 - 

8 - - - - - - - - - - 100.0

414 5.8 2.7 14.5 1.4 10.4 29.2 9.2 7.2 4.8 12.6 2.2

34 2.9 5.9 5.9 2.9 2.9 23.5 5.9 8.8 14.7 11.8 14.7

373 6.4 1.1 11.3 4.3 18.2 14.7 8.6 9.1 5.6 18.0 2.7

116 7.8 0.9 10.3 6.0 12.9 11.2 13.8 12.1 5.2 14.7 5.2

11 9.1 - 18.2 18.2 - 18.2 9.1 - 9.1 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問7　優先的に整備していくべきと考える施設はありますか。（○は１つまで）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答




